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調査概要

１ 調査目的

本県では、未来を担う子どもたちと、その子どもを健やかに育てようとするすべての人を社

会全体で支援していくため、平成 27 年２月に「ふじさんっこ応援プラン」を策定した。

この計画期間は、令和元年度までであることから、社会情勢の変化やこれまでの取組の課題

を踏まえ、現在「第２期ふじさんっこ応援プラン」の策定準備を進めている。このプランの策

定にあたり、県民の皆様の御意見を計画に反映させるため、意識調査を実施したものである。

２ 調査内容

（１）子育てについて

（２）少子化問題について

（３）仕事と子育ての両立について

（４）婚姻状況について

（５）結婚観について

（６）子どもについて

３ 調査方法

（１）調査対象 静岡県に在住する 20歳から 49歳の男女

（２）調査方法 郵送調査法（郵送配布―郵送回収）

（３）抽出方法 静岡県全域を母集団とし、選挙人名簿より 3,000 人を層化無作為抽出

（４）抽出地域と市町（全 43市町区より抽出）

東部地域：下田市、東伊豆町、河津町、南伊豆町、松崎町、西伊豆町、熱海市、伊東市、

沼津市、三島市、御殿場市、裾野市、伊豆市、伊豆の国市、函南町、清水町、

長泉町、小山町、富士宮市、富士市

中部地域：静岡市、島田市、焼津市、藤枝市、牧之原市、吉田町、川根本町

西部地域：磐田市、掛川市、袋井市、御前崎市、菊川市、森町、浜松市、湖西市

（５）調査期間 令和元年７月１日～７月 24 日

４ 回収結果

発送数 3,000 人

有効回収数 1,094 票

有効回収率 36.5％

ただし、白票を除く。また、性別、年齢、市町のいずれかが無回答を除いた回答数を

有効回収数とした。



2

５ 報告書の見方

割合はすべて百分率で表し、小数第二位を四捨五入で算出した。そのため、百分率の合計が

100％にならないことがある。数値も小数第一位を四捨五入しているため、合計数にならない

ことがある。

複数回答の設問は、全ての回答割合を合計すると 100％を超える場合がある。
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回答者属性

問１ あなたの性別は

問２ あなたの年齢は

問３ 現在のあなたのお勤めは

問４ 昨年（平成 30年）のあなたの年収（結婚されている場合には世帯の年収）【税込み】は

問５ あなたの１週間あたりの平均的な労働時間は（残業時間を含む）

※変動がある場合は、一番多いパターンをお答えください

全体 男 女

1,094 423 671

100.0 38.7 61.3

回答数

割合

全体 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳

1,094 128 183 194 217 198 174

100.0 11.7 16.7 17.7 19.8 18.1 15.9

回答数

割合

全体
正規の社
員・職員

パート・
アルバイ

ト

派遣・嘱
託・契約

社員

自営業
主・家族
従業者・

内職

無職・家
事

学生 その他 無回答

1,094 617 161 61 82 115 41 9 8

100.0 56.4 14.7 5.6 7.5 10.5 3.7 0.8 0.7

回答数

割合

全体
1 ～99万

円
100 万円

台
200 万円

台
300 万円

台
400 万円

台
500 万円

台
600 万円

台
700 万円

台
800 万円

台
900 万円

台
1,000 万
円以上

なし 無回答

1,094 85 71 100 162 128 119 98 88 54 45 65 53 26

100.0 7.8 6.5 9.1 14.8 11.7 10.9 9.0 8.0 4.9 4.1 5.9 4.8 2.4

回答数

割合

全体
20時間未

満
20～40時
間未満

40～50時
間未満

50～60時
間未満

60時間以
上

無回答

1,094 235 240 357 153 75 34

100.0 21.5 21.9 32.6 14.0 6.9 3.1

回答数

割合
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問６ あなたのお住まいは次のどれにあたりますか。また、その所有者はどなたですか

【住居の種類】

【所有者】

全体 一戸建て

集合住宅
（マン

ション、
アパート
など）

その他 無回答

1,094 913 164 4 13

100.0 83.5 15.0 0.4 1.2

回答数

割合

全体
自己又は
配偶者の

所有

自分の親
や祖父母
などの所

有

民間や公
営の所有
（賃貸契
約を結ん
でいる）

その他 無回答

1,094 442 407 98 24 123

100.0 40.4 37.2 9.0 2.2 11.2

回答数

割合
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問７ あなたの居住地の市町は

問８ あなたは、現在、何人の子どもをお持ちですか

全体 1,094 100.0

東部地域全体 372 34.0

下田市 10 0.9

東伊豆町 9 0.8

河津町 6 0.5

南伊豆町 4 0.4

松崎町 8 0.7

西伊豆町 6 0.5

熱海市 14 1.3

伊東市 20 1.8

沼津市 56 5.1

三島市 37 3.4

御殿場市 27 2.5

裾野市 14 1.3

伊豆市 11 1.0

伊豆の国市 11 1.0

函南町 11 1.0

清水町 9 0.8

長泉町 16 1.5

小山町 6 0.5

富士宮市 31 2.8

富士市 66 6.0

中部地域全体 348 31.8

静岡市 200 18.3

島田市 28 2.6

焼津市 42 3.8

藤枝市 47 4.3

牧之原市 14 1.3

吉田町 12 1.1

川根本町 5 0.5

西部地域全体 374 34.2

磐田市 52 4.8

掛川市 37 3.4

袋井市 24 2.2

御前崎市 7 0.6

菊川市 8 0.7

森町 6 0.5

浜松市 227 20.7

湖西市 13 1.2

回答数 割合

全体
子どもは
いない

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

1,094 468 172 318 113 20 3

100.0 42.8 15.7 29.1 10.3 1.8 0.3

回答数

割合
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調査結果
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調査結果

１ 子育てに関する県民の意識

（１）子育ての相談や子どもを世話してくれる人の有無

○子育ての相談や子どもを世話してくれる人がいるのは９割以上

子育てについて気軽に相談できる人や子どもの世話をしてくれる人が

「いる」としたのは、94.1％であり、男性で 92.7％、女性で 94.9％とな

っている。経年変化をみると、平成 26 年と比べて男性では 8.3 ポイント、

女性では 3.9 ポイント増加している。

【問９】あなたには、子育てについて気軽に相談できる人や子どもの世話をしてくれる人がいま

すか。

※集計対象は、子どものいる人。

「いる」 94.1

88.0

88.1

92.7

84.4

81.7

94.9

91.0

92.0

5.8

10.0

9.7

7.3

13.5

15.0

4.9

7.3

6.6

0.2

1.9

2.2

2.2

3.3

0.3

1.7

1.4

0% 25% 50% 75% 100%

令和元年（623人）

平成26年（619人）

平成21年（589人）

令和元年（233人）

平成26年（275人）

平成21年（213人）

令和元年（390人）

平成26年（344人）

平成21年（361人）

「いない」 無回答

合

計

男

性

女

性
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（２）子育ての相談や子どもを世話してくれる人

○子育ての相談や子どもの世話をしてくれる人は「親（配偶者の親を

含む）」が最多

女性（妻）にとって子育ての相談や子どもの世話をしてくれる人は、

「親（配偶者の親を含む）」が 86.5％と最も多く、次いで「配偶者」が

83.5％であった。男性（夫）は「配偶者」が 88.0％、次いで「親（配偶

者の親を含む）」が 81.5％となっていることから、女性は夫よりも親を頼

りにしているが、男性は親よりも妻を頼りにしている。

また、男女で差が大きい項目として、「友人」は女性の方が 20 ポイン

ト以上高くなっている。

【問９で「１．いる」とお答えになった方にお聞きします。】

【問 10】どのような人に相談や子どもの世話をお願いしていますか。

※集計対象は、子どものいる人。

85.2 84.6

44.2

20.1
17.2

10.2
5.6 3.8

88.0

81.5

29.2

17.6
15.7

9.7
2.8 2.3

83.5
86.5

53.0

21.6
18.1

10.5
7.3

4.6

0

50

100

配
偶
者

親
（
配
偶
者
の
親
を
含
む
）

友
人

そ
の
他
の
親
族

職
場
の
人

近
所
の
人

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

な
ど
の
公
的
施
設
の
人

そ
の
他

全体（586人）

男性（216人）

女性（370人）

[％]
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（３）子育てに対する不安感・負担感

○子育てに対する不安感・負担感は４割強の水準、女性で減少傾向

不安感や負担感を感じている人は 39.8％であり、平成 26 年の 42.7％

と比較して減少している。また、感じない人は 25.4％であり、平成 26 年

の 19.5％から増加している。特に、女性で、不安感や負担感を感じてい

る人が、平成 26 年の 45.9％と比べて、令和元年には 6.1 ポイント減少し、

39.8％となっている。

【問 11】あなたは、子育てについて、不安感や負担感を感じますか。

※集計対象は、子どものいる人。

「感じる」 39.8

42.7

47.8

39.9

38.6

48.4

39.8

45.9

47.4

31.1

35.2

29.7

28.8

37.4

24.9

32.6

33.5

33.0

「感じない」 25.4

19.5

19.1

27.1

20.7

22.1

24.4

18.6

17.5

3.7

2.6

3.2

4.3

3.3

4.6

3.4

2.0

2.1
0% 25% 50% 75% 100%

令和元年（623人）

平成26年（619人）

平成21年（589人）

令和元年（233人）

平成26年（275人）

平成21年（213人）

令和元年（390人）

平成26年（344人）

平成21年（361人）

その他・無回答「どちらともいえない」

合

計

男

性

女

性
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（４）子育てに対する不安感・負担感の理由

○不安感・負担感の最大の理由は「経済的負担」

子育てに対する不安感・負担感の理由として最も多いのは、「子育ての

出費がかさむ」の 57.7％、次いで「将来予想される子どもにかかる経済

的負担」の 55.2％であり、経済的負担が最大の理由となっている。

また、男女別でみると、「子育てによる精神的疲れが大きい」「子育て

による身体の疲れが大きい」といった子育てそのものに対する負担感は、

男性よりも女性の方が 10 ポイント以上高い。「仕事が十分にできない」

といった仕事との両立に関する理由も女性で割合が高くなっている。

【問 11で「１．非常に感じる」又は｢２．感じることの方が多い」とお答えになった方にお聞き

します。】

【問 12】それはどんなことですか。あてはまるものに３つまで○をつけてください。

57.7
55.2

29.0
26.2

23.0

14.9 14.1

7.3
4.8

65.6

60.2

18.3 24.7 24.7

9.7
7.5

11.8
8.6

52.9 52.3

35.5

27.1

21.9 18.1 18.1

4.5 2.6

0

50

100

子
育
て
の
出
費
が
か
さ
む

将
来
予
想
さ
れ
る
子
ど
も
に

か
か
る
経
済
的
負
担

子
育
て
に
よ
る
精
神
的

疲
れ
が
大
き
い

自
分
の
自
由
な
時
間
が

持
て
な
い

子
ど
も
が
病
気
の
と
き

仕
事
が
十
分
に
で
き
な
い

子
育
て
に
よ
る
身
体
の

疲
れ
が
大
き
い

夫
婦
で
楽
し
む
時
間
が
な
い

子
育
て
が
大
変
な
こ
と
を

職
場
の
人
が
理
解
し
て
く
れ
な
い

全体（248人）

男性（93人）

女性（155人）

[％]
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（５）子育て支援施策として重要と思う施策

○子育て支援として重要な施策は、子育て世帯への経済的な支援が

39.1％で最多

子育て支援として重要だと思う施策は、「子育て世帯への経済的な支援」

が 39.1％で最多となった。次いで「仕事と生活の調和の実現」の 35.7％、

「教育費用軽減や奨学金制度の充実」の 32.4％となった。

経年変化をみると、増加傾向にあるのは、「教育費用軽減や奨学金制度

の充実」「児童虐待の防止」となっている。

【問 13】あなたが重視する子育て支援施策について、あてはまるものに４つまで○をつけてく

ださい。

43.7

34.1

24.3

30.0

23.9

18.8

31.8

18.7

8.8

34.4

32.5

24.3

45.1

20.1

15.1
19.1

26.0

11.8

39.1

35.7

32.4
30.9

26.9

22.9 21.7

18.9

15.8

0

50

子
育
て
世
帯
へ
の
経
済
的
な
支
援

仕
事
と
生
活
の
調
和
の
実
現

教
育
費
用
軽
減
や
奨
学
金
制
度
の
充
実

保
育
所
の
整
備
や

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
充
実

犯
罪
な
ど
の
な
い
安
全
な
社
会
づ
く
り

ゆ
っ
た
り
育
て
ら
れ
る
環
境
づ
く
り

子
ど
も
の
医
療
費
の
負
担
の
軽
減

子
ど
も
が
病
気
や
緊
急
の
場
合

に
お
け
る
一
時
預
か
り
の
充
実

児
童
虐
待
の
防
止

平成21年（1,047人）

平成26年（1,045人）

令和元年 （1,094人）

[％]
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２ 少子化に関する県民の意識

○少子化の影響として「社会保障負担などで若い人の負担が増える」

が最多

少子化の影響として最も多くの方が感じているのは、「社会保障負担な

どで若い人の負担が増える」の 65.4％となっている。

経年変化をみると、減少傾向を示しているのは「高齢化による影響が

ますます深刻になる」「子ども同士の交流が減り、子どもの社会性が低下

する」となった。

【問 14】少子化が社会に与える影響としてどのようなものがあると思いますか。

68.9 70.5

49.1

30.1

22.2 21.8

5.1
2.9 1.3

70.2

66.6

51.0

32.8

26.0

16.9

6.7
3.8 1.8

65.4
64.6

48.3

29.8

22.1

14.3

7.0
4.4 4.1

0

50

100

社
会
保
障
負
担
な
ど
で

若
い
人
の
負
担
が
増
え
る

高
齢
化
に
よ
る
影
響
が

ま
す
ま
す
深
刻
に
な
る

労
働
力
人
口
の
減
少
な
ど
に
よ
り

経
済
活
力
が
衰
え
る

人
口
の
減
少
に
伴
い
社
会
全
体
の

活
力
が
低
下
す
る

農
山
漁
村
地
域
の

過
疎
化
が
一
層
進
む

子
ど
も
同
士
の
交
流
が
減
り、

子
ど
も
の
社
会
性
が
低
下
す
る

貴
重
な
労
働
力
と
し
て
、
女
性
や

高
齢
者
、
障
害
者
の
雇
用
が
進
む

国
民
一
人
当
た
り
の
所
得
が

多
く
な
る

子
ど
も
一
人
一
人
の
教
育
を

充
実
さ
せ
る
こ
と
が
で
き
る

平成21年（1,047人）

平成26年（1,045人）

令和元年 （1,094人）

[％]
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３ 仕事と子育ての両立に関する県民の意識

（１）育児休業を取得しない理由

○育児休業を取得しない理由として、男女ともに「育児休業の対象外

だったから」が最多

育児休業制度を取得しなかった理由をみると、男女ともに「育児休業

の対象外だったから」が最も多く、男性は 21.8％、女性は 35.4％となっ

ている。

次いで、女性では「出産を機に仕事を辞めたから」の 24.7％、男性で

は「配偶者が育児休業を取ったから」の 16.3％が続いている。

【問 16】育児休業制度を利用しなかった理由は何ですか。

※集計対象は、育児休業制度を利用したことがない人。

29.6

14.5

11.8

9.3
8.0 7.4 7.1 6.5

3.4 3.2

21.8

0.8

16.0 15.3 15.5
14.3

16.3

12.0

5.8 6.0

35.4

24.7

8.6

4.9

2.4 2.2
0.2

2.4 1.7 1.1

0

25

育
児
休
業
の
対
象
外
だ
っ
た
か
ら

出
産
を
機
に
仕
事
を
辞
め
た
か
ら

取
り
に
く
い
職
場
の
雰
囲
気
が

あ
っ
た
か
ら

職
場
の
同
僚
に
迷
惑
が
か
か
る
か
ら

業
務
が
繁
忙
で
あ
っ
た
か
ら

取
得
す
る
と
収
入
が
減
る
か
ら

配
偶
者
が
育
児
休
業
を
取
っ
た
か
ら

協
力
者
が
い
て
必
要
な
か
っ
た
か
ら

育
児
休
業
の
取
得
に
対
し
て
、

社
会
全
体
の
理
解
が
な
か
っ
た
か
ら

育
児
休
業
が
取
れ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ
た
か
ら

全体（934人）

男性（400人）

女性（534人）

[％]
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（２）女性における結婚、妊娠・出産、育児による退職状況

○結婚、妊娠・出産、育児により仕事を辞めた経験がある女性は５割

仕事を持っていたことがある女性のうち、結婚、妊娠・出産、育児を

理由に退職したことがあるのは、51.5％である。「結婚のため」の 15.0％

に対し、「妊娠のため」は 27.7％と割合が高くなっている。

５歳階級別の状況をみると、20～24 歳以外の年代で「結婚を機に退職

したことがある割合」よりも「妊娠を機に退職したことがある割合」の

方が高くなっている。

【問 17】あなたは結婚、妊娠・出産、育児のために、仕事を辞めた経験がありますか。

結婚のため 15.0

1.4

6.8

11.0

19.3

19.9

24.0

妊娠のため 27.7

20.3

29.9

33.3

36.9

31.8

8.8

8.5

13.4

7.3

6.4

14.0

左記理由での退職なし 48.4

98.6

64.4

45.7

40.0

36.9

30.2

0% 25% 50% 75% 100%

女性合計

（649人）

20～24歳

（ 74人）

25～29歳

（ 108人）

30～34歳

（ 110人）

35～39歳

（ 134人）

40～44歳

（122人）

45～49歳

（ 101人）

育児のため

51.5％
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（３）職場に求める出産・子育て支援の制度と実際に利用できる制度

○職場に求める出産・子育て支援の制度と実際に利用できる制度との

差が大きいのは「柔軟な勤務制度」で 25.4 ポイント差

現在働いている又は働いたことのある人にとって、職場に求める出

産・子育て支援制度で最も多いのは「柔軟な勤務制度（フレックスタイ

ム、時差出勤、短時間勤務など）」で 67.4％となっている。一方、実際に

利用できる制度と回答した割合は 42.0％であり、その差は 25.4 ポイント

となっている。つまり、「柔軟な勤務制度（フレックスタイム、時差出勤、

短時間勤務など）」は、利用したい人が多いにもかかわらず、実際には利

用できていない職場が多い制度ということになる。

【問18】あなたが、職場に求める出産・子育て支援の制度や取組に３つまで○をつけてください。

【問20】現在あなたの働いている職場や以前働いていた職場では、子どもを養育する労働者に対する

次のような子育て支援の制度や取組が利用できますか、あるいは利用できましたか。

48.0
42.0

46.6

12.9 10.7
7.8

4.9

26.0 

48.4

67.4

29.8
27.1 28.4

25.2

6.1 6.9

0

50

100

妊
娠
・
出
産
・
子
育
て
の
た
め
の
特
別
休
暇

（
妊
娠
中
の
休
暇
・
子
ど
も
の
看
護
休
暇
な
ど
）

柔
軟
な
勤
務
制
度
（
フ
レ
ッ
ク
ス
タ
イ
ム
、

時
差
出
勤
、
短
時
間
勤
務
な
ど
）

年
次
有
給
休
暇
の
時
間
単
位
や

半
日
単
位
の
取
得

再
雇
用
制
度

(

育
児
等
の
た
め
一
旦
退
職

し
た
者
が
、
従
来
の
勤
務
経
験
等
が
適
切
に

評
価
さ
れ
復
職
で
き
る
制
度)

上
司
や
同
僚
向
け
の
育
児
休
業
取
得

へ
の
理
解
を
促
す
広
報
や
啓
発

事
業
所
内
保
育
所
（
社
内
託
児
所
）
の
設
置

育
児
休
業
取
得
者
へ
の
研
修
や

相
談
等
の
支
援

特
に
な
い

実際に利用できる制度

職場に求める制度

[％]
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４ 結婚に関する県民の意識

（１）独身にとどまっている理由

○独身の理由は、適当な相手がいないことが最も多い

20～34 歳の独身者が考える独身の理由として最も多いのは、男女とも

「適当な相手にめぐり会わない」で、男性で 43.1％、女性で 50.3％とな

っている。

経年変化をみると、男女ともに「自由さや気楽さを失いたくない」が

減少傾向であり、平成 26 年の調査では２割を超えていたが、今回の調査

では男性が 12.9％、女性が 13.3％と大きく減少している。

【問 22】あなたが現在独身でいる理由は何ですか。

（男性）

（女性）

（女性）

27.8
24.1 25.6

21.8

18.8

39.1

4.5

36.8

2.3

9.8

16.5

4.5

0.8

18.4

26.2

18.4

26.2 26.2

45.6

0.0

26.2

1.0

19.4
16.5

12.6

1.0

20.7

26.7

19.0

13.8 12.9

43.1

4.3

24.1

0.0

16.4

6.9
8.6

0.9
0

50

ま
だ
若
す
ぎ
る

ま
だ
必
要
性
を
感
じ
な
い

仕
事
（
学
業
）
に
打
ち
込
み
た
い

趣
味
や
娯
楽
を
楽
し
み
た
い

自
由
さ
や
気
楽
さ
を

失
い
た
く
な
い

適
当
な
相
手
に
め
ぐ
り
会
わ
な
い

住
居
の
め
ど
が
た
た
な
い

結
婚
後
の
家
計
な
ど

経
済
的
な
理
由

親
や
周
囲
が
同
意
し
な
い

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え
な
い

仕
事
が
安
定
し
て
い
な
い

仕
事
と
家
庭
を
両
立

さ
せ
る
自
信
が
な
い

家
事
、
育
児
が
大
変

平成21年（133人）

平成26年（103人）

令和元年 （116人）

[％]

22.1 23.4 22.1 21.4

26.9

42.1

3.4

20.7

3.4

9.7

6.2

15.2

4.1

14.6

24.4 24.4

19.5
22.8

47.2

4.1

24.4

1.6

7.3

13.0
11.4

4.1

15.5
19.3 21.0

21.5

13.3

50.3

3.9

17.1

1.7

12.7

5.5

11.0

3.3
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50
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ぎ
る

ま
だ
必
要
性
を
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事
（
学
業
）
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打
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み
た
い

趣
味
や
娯
楽
を
楽
し
み
た
い

自
由
さ
や
気
楽
さ
を

失
い
た
く
な
い

適
当
な
相
手
に
め
ぐ
り
会
わ
な
い

住
居
の
め
ど
が
た
た
な
い

結
婚
後
の
家
計
な
ど

経
済
的
な
理
由

親
や
周
囲
が
同
意
し
な
い

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え
な
い

仕
事
が
安
定
し
て
い
な
い

仕
事
と
家
庭
を
両
立

さ
せ
る
自
信
が
な
い

家
事
、
育
児
が
大
変

平成21年（145人）

平成26年（123人）

令和元年 （181人）

[％]

※集計対象：20～34 歳の独身者
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（２）結婚する意思

○結婚する意思をもつ独身者は８割弱で推移

20～34 歳の独身者のうち結婚したいと考えているのは、男性では

73.3％、女性では 83.4％であった。経年変化をみると、結婚する意思を

もつ人は男女ともに減少傾向にあり、平成 26 年度と比べて男性は 8.3 ポ

イント、女性は 3.6 ポイント減少している。

【問 23】将来、あなたは結婚したいと思いますか。

※集計対象：20～34 歳の独身者

「結婚したい」 79.4

84.5

87.4

73.3

81.6

86.5 

83.4

87.0

88.3

9.1

4.4

3.6

11.2

5.8

5.3 

7.8

3.2

2.1

11.4

11.1

9.0

15.5

12.6

8.2 

8.9

9.8

9.6

0% 25% 50% 75% 100%

令和元年（297人）

平成26年（226人）

平成21年（278人）

令和元年（116人）

平成26年（103人）

平成21年（133人）

令和元年（181人）

平成26年（123人）

平成21年（145人）

無回答・わからない

結婚したくない

合

計

男

性

女

性
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（３）結婚したい年齢

○結婚したい年齢は男女ともに「30 歳まで」が約 5割で最多

20～34 歳の独身者における結婚したい年齢をみると、男女ともに「30

歳まで」が最も多く、男性では 52.9％、女性では 47.7％となっている。

次いで、男女ともに「35 歳まで」が多くなっているが、男性では 32.9％

であり、「30 歳まで」とは 20 ポイントの差がある。

【問 23 で「１．結婚したいと思う、２．どちらかといえば結婚したい」とお答えになった方に

お聞きします。】

【問 24】あなたは何歳くらいまでに結婚したいと思いますか。

※集計対象：20～34 歳の独身者

9.7

6.6

10.1

5.9

1.9

9.8

11.9

10.6

10.3

30歳まで 49.6

41.2

45.7

52.9

38.8

40.6

47.7

43.1

50.3

35歳まで 32.6

32.7

27.3

32.9

37.9

30.1

32.5

28.4

24.8

5.9

12.4

7.9

7.1

14.6

9.8

5.3

10.6

6.2

1.7

0.4

3.6

1.2

3.0

2.0

0.8

4.1

0.4

6.6

5.4

6.8

6.8

0.7

6.5

4.1

0% 25% 50% 75% 100%

令和元年（236人）

平成26年（226人）

平成21年（278人）

令和元年 （85人）

平成26年（103人）

平成21年（133人）

令和元年（151人）

平成26年（123人）

平成21年（145人）

無回答など40歳まで25歳まで 40歳超

合

計

男

性

女

性
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（４）結婚の利点・独身生活の利点に対する考え方

○「結婚に利点あり」男性では横ばいも、女性では減少

結婚することに良い点があると考える 20～34 歳の独身男性の割合は横

ばいで推移し、88.8％となった。また、独身生活に良い点があると考え

る独身男性は、平成 26 年の調査より減少し 88.8％となったことから、

「結婚に利点あり」と考える人と「独身に利点あり」と考える人の割合

は同じになった。

一方、女性では、結婚することに良い点があるとしたのは 89.5％であ

り、平成 21 年の 93.8％、平成 26 年の 95.1％と比べ減少した。結婚に利

点なしとしたのは 10.5％であり、平成 21 年、平成 26 年の 4.1％と比べ

約２倍に増加した。

また、独身生活に良い点があるとしたのは 91.7％であり、平成 26 年の

90.2％と比べやや増加した。女性では今回の調査で「独身に利点あり」

が「結婚に利点あり」を上回った。

【問 25】あなたにとって、結婚することには何か「良い点」があると思いますか。

【問 27】あなたにとって、独身生活には結婚生活にない「良い点」があると思いますか。

※集計対象：20～34 歳の独身者

91.0

88.3 88.8

93.8
95.1

89.5

92.5 92.2

88.8 92.4

90.2

91.7

5.3

11.6 11.2

4.1

4.1

10.5

3.0

6.8
7.8

4.1

4.9 5.0

平成21年

（133人）

平成26年

（103人）

令和元年

（116人）

平成21年

（145人）

平成26年

（123人）

令和元年

（181人）

結婚に利点あり

独身に利点あり

結婚に利点なし

独身に利点なし

男 性 女 性
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（５）結婚の利点

○結婚生活の最大の利点は「自分の子どもや家族を持てる」

20～34 歳の独身者にとって、結婚生活の具体的な利点は、男女ともに

「自分の子どもや家族を持てる」がトップ項目となっているが、平成 26

年と比べるとやや減少している。

男女別に比べると、「自分の子どもや家族を持てる」「親を安心させた

り、周囲の期待にこたえられる」「経済的に余裕が持てる」は女性の方が

高くなっているが、「精神的な安らぎの場が得られる」「現在愛情を感じ

ている人と暮らせる」は男性の方が高くなっている。

【問 25で「１．良い点があると思う」とお答えになった方にお聞きします。】

【問 26】結婚することの「良い点」は何ですか。

※集計対象：20～34 歳の独身者

56.2 54.5

24.0 24.8
18.2

64.7

43.4

22.8 19.1

7.4
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18.7
16.5 15.4

70.9

44.4

23.1

13.7

5.1

56.3

42.7

25.2
20.4

1.0

64.8

37.0

28.4

17.9
15.4
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を
安
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、
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囲
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待
に
こ
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え
ら
れ
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現
在
愛
情
を
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い
る
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と
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ら
せ
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経
済
的
に
余
裕
が
持
て
る

自
分
の
子
ど
も
や
家
族
を
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て
る

精
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的
な
安
ら
ぎ
の

場
が
得
ら
れ
る

親
を
安
心
さ
せ
た
り
、
周
囲
の

期
待
に
こ
た
え
ら
れ
る

現
在
愛
情
を
感
じ
て
い
る

人
と
暮
ら
せ
る

経
済
的
に
余
裕
が
持
て
る

平成21年（男性121人、女性136人）

平成26年（男性91人、女性117人）

令和元年 （男性103人、女性162人）

[％]

男 性 女 性
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（６）独身生活の利点

○独身生活の最大の魅力は「行動や生き方が自由」

20～34 歳の独身者にとっての独身生活の利点は、男女ともに「行動や

生き方が自由」がトップ項目となっており、男性は 87.4％、女性は

83.7％であった。経年変化をみると、女性は平成 26 年より減少している

が、今回の調査でも８割に達している。

また、経年比較において特徴的な点は、男性では「金銭的に裕福」が、

平成 21 年は 43.9％、平成 26 年は 30.5％と減少傾向だったが、今回は

23.3％とさらに減少している。

【問 27で「１．良い点があると思う」とお答えになった方にお聞きします。】

【問 28】独身生活の「良い点」は何ですか。

※集計対象：20～34 歳の独身者

78.9

6.5

43.9

13.0

24.4
20.3

2.4 2.4

85.8

4.5

29.1

2.2
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14.2
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23.2
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9.0
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9.0
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が
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と
の
つ
な
が
り
が
保
て
る

平成21年（男性123人、女性134人）

平成26年（男性95人、女性111人）

令和元年 （男性103人、女性166人）

[％]

男 性 女 性
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（７）希望するライフコース

○未婚女性が理想とするライフコースは、「再就職コース」が最多、

「両立コース」は増加傾向

女性のライフコースをわかりやすくみるために、「出生動向基本調査」

（国立社会保障・人口問題研究所）に基づき、次の分類に従って集計し

た。

・両立コース ＝結婚し子どもを持つが、一生仕事も続ける。

・再就職コース ＝結婚し子どもを持つが、結婚あるいは出産の機会

に一旦退職し、子育て後に再び仕事を持つ。

・専業主婦コース＝結婚し子どもを持ち、結婚あるいは出産の機会に

退職し、その後は仕事を持たない。

20～34 歳の女性独身者が理想とするライフコースは、「再就職コース」

が最多で 46.4％、次いで「両立コース」が 35.9％、「専業主婦コース」

が 4.4％となっている。経年変化をみると、「再就職コース」は約５割、

「専業主婦コース」は１割弱で推移している。「両立コース」は増加傾向

であり、平成 21 年との比較では 9.7 ポイントの増加となっている。

【問 29】あなたの理想とする人生はどのタイプですか。

【問 30】あなたは、異性に（男性は女性に対し、女性は男性に対し）、どのようなタイプの人生

を送ってほしいと思いますか。

※集計対象：20～34 歳の独身者

26.2

(H21)

55.9

6.9

21.8

54.9

9.8

30.1

（H26）

50.4

12.2

30.1

47.6

10.7

35.9

(R1)

46.4

4.4

44.0

35.3

7.8

0

25

50

両立コース 再就職コース 専業主婦コース 両立コース 再就職コース 専業主婦コース

平成21年（女性：145人、男性：133人）

平成26年（女性：123人、男性：103人）

令和元年 （女性：181人、男性：116人）
[％]

女性が理想とするライフコース 男性が女性に望むライフコース
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５ 子どもを持つことに関する県民の意識

（１）希望子ども数

○平均希望子ども数は男女ともに２人以上

独身者が希望する子どもの数の平均（平均希望子ども数）は、男性で

は 2.04 人、女性では 2.09 人であった。

希望子ども数の人数の内訳をみると、男女ともに「２人」が最も多く、

男性では 74.1％、女性では 68.2％となった。次いで男女ともに「３人」

が多く、男性では 11.8％、女性では 17.9％であった。

【問 31】あなたは、子どもは何人くらいほしいですか。

※集計対象は 20～34 歳の独身者で、結婚する意思のある人。「4 人以上」を「4 人」とみなして計算した。

1.2

1.3

10.6

9.9

2人 74.1

68.2

11.8

17.9

2.4

2.0

0.7

0% 25% 50% 75% 100%

男性（85人）

女性（151人）

希

望

子

ど

も

数

０人 ４人以上 無回答１人

平均 2.04人

3人

平均 2.09人
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（２）理想子ども数及び予定子ども数

○平均理想子ども数は 2.43 人、平均予定子ども数は 2.07 人

既婚者にとっての理想的な子どもの数の平均（平均理想子ども数）は、

2.43 人となり、平成 26 年の 2.43 人と同じ結果であった。人口置換水準

の 2.07 を上回っている状況である。

また、既婚者にとっての実際に持つつもりの子どもの数（平均予定子

ども数）は、2.07 人となり、平成 26 年の 2.01 人と比べわずかに増加し

た。

平均理想子ども数、平均予定子ども数ともに、２人を超えており、出

生意欲としては２人を維持している。

さらに、理想子ども数の人数の内訳をみると、「１人」、「３人」、「４人

以上」としている割合は増加し、「２人」は減少した。平成 26 年には

「２人」としている割合が最も高かったが、今回の調査も「２人」の

46.6％が最多となった。

予定子ども数は「２人」が最も多く、52.5％となった。平成 16 年以降、

「２人」とする人の割合が過半数を占めている。

【問 33】あなたの理想の子どもの人数は何人ですか。

【問 35】あなたは、現在、お持ちのお子さんの数も含めて、将来全部で何人の子どもを持つ

予定ですか。

1.8

1.8

1.2

1.4

4.0

4.1

4.8

5.5

4.9

3.1

1.0

2.5

14.1

13.8

11.4

13.3

2人 46.6

48.5

40.6

35.5

52.5

55.8

52.9

51.9

3人 40.8

40.2

46.9

49.5

21.6

19.8

24.9

22.0

5.1

4.2

7.3

8.8

3.9

1.5

1.7

2.6

0.7

2.2

3.0

2.3

3.9

5.0

4.3

4.7

0% 25% 50% 75% 100%

令和元年

（667人）

平成26年

（615人）

平成21年

（599人）

平成16年

（1,633人）

令和元年

（667人）

平成26年

（615人）

平成21年

（599人）

平成16年

（1,633人）

理

想

子

ど

も

数

０人 ４人以上１人

平均 2.43人

平均 2.43人

平均 2.60人

平均 2.07人

平均 2.01人

平均 2.11人

予

定

子

ど

も

数

無回答

平均 2.63人

平均 2.03人

※集計対象は既婚者のみ。平均の理想・予定子ども数は「4 人以上」を「4 人」とみなして計算した。
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（３）子どもを欲しいと思う理由

○独身者が子どもを欲しいと思う理由は男女ともに「子どもがいると

生活が楽しく豊かになるから」が最多

希望する子どもの人数が１人以上の人のうち、子どもを欲しいと思う

理由として最も多いのは「子どもがいると生活が楽しく豊かになるから」

であり、男性では 65.3％、女性では 66.0％となった。

次いで男性では「結婚して子どもを持つことは自然なことだから」の

35.7％、女性では「好きな人の子どもを持ちたいから」の 49.7％が続い

ている。

【問 32】子どもを欲しいと思う理由すべてに○をつけ、最も大きな理由には◎をおつけくださ

い。

※集計対象は、20～34 歳の独身者かつ希望の子どもの人数が 1 人以上の人。

65.3

31.6
35.7

28.6

17.3

11.2
7.1

11.2

66.0

49.7

27.0
31.4

23.3

15.7 17.0

8.8

0

50

100

子
ど
も
が
い
る
と
生
活
が

楽
し
く
豊
か
に
な
る
か
ら

好
き
な
人
の
子
ど
も
を

持
ち
た
い
か
ら

結
婚
し
て
子
ど
も
を
持
つ
こ
と
は

自
然
な
こ
と
だ
か
ら

子
ど
も
は
将
来
の
社
会
の

支
え
と
な
る
か
ら

子
ど
も
は
老
後
の

支
え
と
な
る
か
ら

子
ど
も
は
夫
婦
関
係
を

安
定
さ
せ
る
か
ら

交
際
相
手
や
親
な
ど

周
囲
が
望
む
か
ら

子
ど
も
を
持
つ
こ
と
で
周
囲

か
ら
認
め
ら
れ
る
か
ら

男性（98人）

女性（159人）

[％]
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○既婚者が子どもを欲しいと思う理由は「子どもがいると生活が楽し

く豊かになるから」が 75.4％で最多

理想の子どもの人数が１人以上の人のうち、子どもを欲しいと思う理

由として最も多いのは、「子どもがいると生活が楽しく豊かになるから」

の 75.4％である。

また、経年変化をみると、「結婚して子どもを持つことは自然なことだ

から」が平成 21 年の 48.6％、平成 26 年の 42.2％、令和元年の 32.9％と

急速に低下している。

【問 34】子どもを欲しいと思う理由すべてに○をつけ、最も大きな理由には◎をおつけくださ

い。

※集計対象は、既婚者かつ理想の子どもの人数が 1 人以上の人。

77.5

33.3

24.9

48.6

38.7
32.1

27.0

13.4

6.6

79.7

29.3
36.3

42.2

35.3
30.7

20.5

13.2

5.3

75.4

37.8 37.2
32.9 30.8

24.8

18.9 18.2

7.7
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な
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ら
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も
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な
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か
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む
か
ら

子
ど
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を
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つ
こ
と
で
周
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か
ら
認
め
ら
れ
る
か
ら

平成21年（574人）

平成26年（590人）

令和元年 （650人）

[％]
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（４）理想より実際に持つつもりの子どもの数が少ない理由

○予定子ども数が理想を下回る理由は「お金がかかりすぎる」が最多

予定子ども数が理想子ども数を下回っているのは、既婚者（667人）の

うち34.3％(229人)であり、３人に１人の割合で理想の子ども数を諦めて

いることになる。その理由としては、「子育てや教育にお金がかかりすぎ

るから」が最も多く、20～34歳で70.6％、35～49歳で48.4％となってい

る。

次いで 20～34 歳では「自分の仕事に差し支えるから」が 44.1％、35～

49 歳では「子どもを生み育てるには、自分又は配偶者の年齢が高いから」

が 32.3％と続いている。

ただし、「お金がかかりすぎる」との考えは、20～34 歳、35～49 歳の

どちらにおいても、平成 26 年より減少している。

【問 33の「理想の子どもの人数」よりも、問 35 の「持つ予定の子どもの人数」が少ない方にお

聞きします。】

【問 36】その理由について、あてはまるものすべてに○おつけください。

子育てや教育にお金が
かかりすぎるから

自分の仕事に差し支えるから

育児の心理的、肉体的負担
に耐えられないから

配偶者の家事・育児への
協力が得られないから

子どもがのびのび育つ
社会環境ではないから

配偶者が望まないから

70.6

44.1

26.5

19.1

17.6

13.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

20～34歳（68人）

[％] 前回調査

（平成26年）

78.0 

19.5

19.5

4.9

12.2

2.4

子育てや教育にお金が
かかりすぎるから

子どもを生み育てるには
年齢が高いから

高年齢で生むのは嫌だから

欲しいけれどもできないから

育児の心理的、肉体的負担

に耐えられないから

自分の仕事に差し支えるから

48.4

32.3

31.1

27.3

16.8

12.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

35～49歳（161人）

[％] 前回調査

（平成26年）

50.5

30.8 

18.7 

21.4

12.1 

13.2 

※集計対象は、予定子ども数が理想子ども数を下回る人。
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○理想を諦める理由として１人目は身体・年齢的理由、３人目は経済

的理由

予定子ども数が理想子ども数を下回る場合の子ども数別の内訳として、

３人目又は４人目を諦める者では、理想を実現できない理由として「子

育てや教育にお金がかかりすぎるから」が最も多い。

一方、１人目を諦める者では、「欲しいけれどもできないから」が

58.8％、「高年齢で生むのは嫌だから」が 35.3％となっており、身体・年

齢的理由を挙げる割合が高くなっている。

【問 33の「理想の子どもの人数」よりも、問 35 の「持つ予定の子どもの人数」が少ない方にお

聞きします。】

【問 36】その理由について、あてはまるものすべてに○おつけください。

※集計対象は、予定子ども数が理想子ども数を下回る人。
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６ 全国調査との比較

県民意識調査の結果を、全国規模での類似の意識調査である「第 15 回

出生動向基本調査」と比較した。平均理想子ども数は、本県では全国に

比べて 0.11 人多い 2.43 人であり、平均予定子ども数は、全国より 0.06

人多い 2.07 人となった。

女性が理想とするライフコースは、本県は全国に比べ「再就職コース」

の割合が高く、「専業主婦コース」の割合が低くなっている。このことか

ら、本県では子育て後に再び仕事を持ちたいと考えている女性が多いこ

とがわかる。

結婚に関する意識について、全国では「結婚に利点あり」が男性：

64.3％、女性：77.8％となっているが、本県では男性：88.8％、女

性:89.5％となっている。このことから、本県では全国に比べて結婚に対

する印象が良いことが読み取れる。

○県民意識調査と第 15 回出生動向基本調査との比較

№ 項 目 静 岡 県（Ｒ１） 全 国（Ｈ27）

１ 平均理想子ども数 2.43 2.32

２ 平均予定子ども数 2.07 2.01

３

予定が理想を

下回る理由
（ 20 ～ 49 歳 の 既 婚

者）

１位
子育てや教育にお金がかかりすぎる

から（55.0％）

子育てや教育にお金がかかりすぎる

から（56.3％）

２位
自分又は配偶者の年齢が高いから

（26.2％）

高年齢で生むのは嫌だから

（39.8％）

４ 平均希望子ども数 2.07 1.97

５
子どもを欲しいと

思う理由
(20～34 歳の独身者)

１位
子どもがいると生活が楽しく豊かに

なるから(65.8％)

子どもがいると生活が楽しく豊かに

なるから(71.0％)

２位
好きな人の子どもを持ちたいから

(42.8％)

好きな人の子どもを持ちたいから

(47.8％)

６

女性が理想

とするライ

フコース

両立ｺｰｽ 35.9％ 32.3％

再就職ｺｰｽ 46.4％ 34.6％

専業主婦ｺｰｽ 4.4％ 18.2％

７

男性が女性

に望むライ

フコース

両立ｺｰｽ 44.0％ 33.9％

再就職ｺｰｽ 35.3％ 37.4％

専業主婦ｺｰｽ 7.8％ 10.1％

８
結婚を希望する者
（ 34 歳 以 下 の 独 身

者）

男性 73.3％ 85.7％

女性 83.4％ 89.3％
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出典 №１～12 国立社会保障・人口問題研究所「第 15 回出生動向基本調査」

注釈 №１～３の対象者は、既婚者のみ。

№４の対象者は、県では 20～34 歳、全国では 18～34 歳の独身者で、結婚する意思のある人。

№５～12 の対象者は、県では 20～34 歳、全国では 18～34 歳の独身者。

№ 項 目 静 岡 県（Ｒ１） 全 国（Ｈ27）

９
結婚に利点あり
（ 34 歳 以 下 の 独 身

者）

男性 88.8％ 64.3％

女性 89.5％ 77.8％

10

結婚の

具体的な

利点

男性
１位

自分の子どもや家族を持てる

（56.3％）

自分の子どもや家族を持てる

（35.8％）

２位
精神的な安らぎの場が得られる

（42.7％）

精神的な安らぎの場が得られる

（31.1％）

女性
１位

自分の子どもや家族を持てる

（64.8％）

自分の子どもや家族を持てる

（49.8％）

２位
精神的な安らぎの場が得られる

（37.0％）

精神的な安らぎの場が得られる

（28.1％）

11 独身に利点あり
男性 88.8％ 83.5％

女性 91.7％ 88.7％

12

独身の

具体的な

利点

男性
１位 行動や生き方が自由（87.4％） 行動や生き方が自由（69.7％）

２位
家 族 を 養 う 責 任 が な く 、 気 楽

（28.2％）

家 族 扶 養 の 責 任 が な く 気 楽

（26.7％）

女性
１位 行動や生き方が自由（83.7％） 行動や生き方が自由（75.5％）

２位 金銭的に裕福（24.1％）
広 い 友 人 関 係 を 保 ち や す い

（25.8％）
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集計表
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≪あなた自身のことについてお聞きします。≫

問１ あなたの性別は
全
体

男 女 無
回
答

1094 423 671 0
100.0 38.7 61.3 0.0

423 423 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

671 0 671 0
100.0 0.0 100.0 0.0

128 49 79 0
100.0 38.3 61.7 0.0

183 70 113 0
100.0 38.3 61.7 0.0

194 77 117 0
100.0 39.7 60.3 0.0

217 82 135 0
100.0 37.8 62.2 0.0

198 75 123 0
100.0 37.9 62.1 0.0

174 70 104 0
100.0 40.2 59.8 0.0

49 49 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

70 70 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

77 77 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

82 82 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

75 75 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

70 70 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

79 0 79 0
100.0 0.0 100.0 0.0

113 0 113 0
100.0 0.0 100.0 0.0

117 0 117 0
100.0 0.0 100.0 0.0

135 0 135 0
100.0 0.0 100.0 0.0

123 0 123 0
100.0 0.0 100.0 0.0

104 0 104 0
100.0 0.0 100.0 0.0

372 141 231 0
100.0 37.9 62.1 0.0

348 140 208 0
100.0 40.2 59.8 0.0

374 142 232 0
100.0 38.0 62.0 0.0

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部
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問２ あなたの年齢は
全
体

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

無
回
答

1094 128 183 194 217 198 174 0
100.0 11.7 16.7 17.7 19.8 18.1 15.9 0.0

423 49 70 77 82 75 70 0
100.0 11.6 16.5 18.2 19.4 17.7 16.5 0.0

671 79 113 117 135 123 104 0
100.0 11.8 16.8 17.4 20.1 18.3 15.5 0.0

128 128 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

183 0 183 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

194 0 0 194 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

217 0 0 0 217 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

198 0 0 0 0 198 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

174 0 0 0 0 0 174 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

49 49 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70 0 70 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

77 0 0 77 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

82 0 0 0 82 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

75 0 0 0 0 75 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

70 0 0 0 0 0 70 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

79 79 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

113 0 113 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

117 0 0 117 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

135 0 0 0 135 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

123 0 0 0 0 123 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

104 0 0 0 0 0 104 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

372 42 62 61 82 71 54 0
100.0 11.3 16.7 16.4 22.0 19.1 14.5 0.0

348 35 58 67 64 60 64 0
100.0 10.1 16.7 19.3 18.4 17.2 18.4 0.0

374 51 63 66 71 67 56 0
100.0 13.6 16.8 17.6 19.0 17.9 15.0 0.0

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳



35

性・年齢別
全
体

男
性
2
0
～

2
4
歳

男
性
2
5
～

2
9
歳

男
性
3
0
～

3
4
歳

男
性
3
5
～

3
9
歳

男
性
4
0
～

4
4
歳

男
性
4
5
～

4
9
歳

女
性
2
0
～

2
4
歳

女
性
2
5
～

2
9
歳

女
性
3
0
～

3
4
歳

女
性
3
5
～

3
9
歳

女
性
4
0
～

4
4
歳

女
性
4
5
～

4
9
歳

　
無
回
答

1094 49 70 77 82 75 70 79 113 117 135 123 104 0
100.0 4.5 6.4 7.0 7.5 6.9 6.4 7.2 10.3 10.7 12.3 11.2 9.5 0.0

423 49 70 77 82 75 70 0 0 0 0 0 0 0
100.0 11.6 16.5 18.2 19.4 17.7 16.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

671 0 0 0 0 0 0 79 113 117 135 123 104 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 16.8 17.4 20.1 18.3 15.5 0.0

128 49 0 0 0 0 0 79 0 0 0 0 0 0
100.0 38.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

183 0 70 0 0 0 0 0 113 0 0 0 0 0
100.0 0.0 38.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

194 0 0 77 0 0 0 0 0 117 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 39.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.3 0.0 0.0 0.0 0.0

217 0 0 0 82 0 0 0 0 0 135 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 37.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.2 0.0 0.0 0.0

198 0 0 0 0 75 0 0 0 0 0 123 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.1 0.0 0.0

174 0 0 0 0 0 70 0 0 0 0 0 104 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.8 0.0

49 49 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70 0 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

77 0 0 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

82 0 0 0 82 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

75 0 0 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70 0 0 0 0 0 70 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

79 0 0 0 0 0 0 79 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

113 0 0 0 0 0 0 0 113 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

117 0 0 0 0 0 0 0 0 117 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

135 0 0 0 0 0 0 0 0 0 135 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

123 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 123 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 104 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

372 17 28 22 32 25 17 25 34 39 50 46 37 0
100.0 4.6 7.5 5.9 8.6 6.7 4.6 6.7 9.1 10.5 13.4 12.4 9.9 0.0

348 12 19 25 26 24 34 23 39 42 38 36 30 0
100.0 3.4 5.5 7.2 7.5 6.9 9.8 6.6 11.2 12.1 10.9 10.3 8.6 0.0

374 20 23 30 24 26 19 31 40 36 47 41 37 0
100.0 5.3 6.1 8.0 6.4 7.0 5.1 8.3 10.7 9.6 12.6 11.0 9.9 0.0

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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問３ 現在のあなたのお勤めは
全
体

正
規
の
社
員
・
職
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
・
嘱
託
・
契
約
社
員

自
営
業
主
・
家
族
従
業
者
・
内
職

無
職
・
家
事

学
生

そ
の
他

無
回
答

1094 617 161 61 82 115 41 9 8
100.0 56.4 14.7 5.6 7.5 10.5 3.7 0.8 0.7

423 339 6 15 32 7 20 3 1
100.0 80.1 1.4 3.5 7.6 1.7 4.7 0.7 0.2

671 278 155 46 50 108 21 6 7
100.0 41.4 23.1 6.9 7.5 16.1 3.1 0.9 1.0

128 67 5 6 1 5 41 1 2
100.0 52.3 3.9 4.7 0.8 3.9 32.0 0.8 1.6

183 119 18 15 3 26 0 1 1
100.0 65.0 9.8 8.2 1.6 14.2 0.0 0.5 0.5

194 118 20 4 15 34 0 2 1
100.0 60.8 10.3 2.1 7.7 17.5 0.0 1.0 0.5

217 108 38 16 26 26 0 2 1
100.0 49.8 17.5 7.4 12.0 12.0 0.0 0.9 0.5

198 103 42 10 22 16 0 2 3
100.0 52.0 21.2 5.1 11.1 8.1 0.0 1.0 1.5

174 102 38 10 15 8 0 1 0
100.0 58.6 21.8 5.7 8.6 4.6 0.0 0.6 0.0

49 23 1 1 0 2 20 1 1
100.0 46.9 2.0 2.0 0.0 4.1 40.8 2.0 2.0

70 59 2 5 2 2 0 0 0
100.0 84.3 2.9 7.1 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0

77 67 1 1 7 1 0 0 0
100.0 87.0 1.3 1.3 9.1 1.3 0.0 0.0 0.0

82 63 0 6 11 1 0 1 0
100.0 76.8 0.0 7.3 13.4 1.2 0.0 1.2 0.0

75 65 0 1 7 1 0 1 0
100.0 86.7 0.0 1.3 9.3 1.3 0.0 1.3 0.0

70 62 2 1 5 0 0 0 0
100.0 88.6 2.9 1.4 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

79 44 4 5 1 3 21 0 1
100.0 55.7 5.1 6.3 1.3 3.8 26.6 0.0 1.3

113 60 16 10 1 24 0 1 1
100.0 53.1 14.2 8.8 0.9 21.2 0.0 0.9 0.9

117 51 19 3 8 33 0 2 1
100.0 43.6 16.2 2.6 6.8 28.2 0.0 1.7 0.9

135 45 38 10 15 25 0 1 1
100.0 33.3 28.1 7.4 11.1 18.5 0.0 0.7 0.7

123 38 42 9 15 15 0 1 3
100.0 30.9 34.1 7.3 12.2 12.2 0.0 0.8 2.4

104 40 36 9 10 8 0 1 0
100.0 38.5 34.6 8.7 9.6 7.7 0.0 1.0 0.0

372 195 55 21 36 43 13 5 4
100.0 52.4 14.8 5.6 9.7 11.6 3.5 1.3 1.1

348 199 54 21 29 31 11 1 2
100.0 57.2 15.5 6.0 8.3 8.9 3.2 0.3 0.6

374 223 52 19 17 41 17 3 2
100.0 59.6 13.9 5.1 4.5 11.0 4.5 0.8 0.5

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部
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問４ 昨年（平成 30 年）のあなたの年収（結婚されている場合には世帯の年収）【税込み】は
全
体

1
～

9
9
　
万
円

1
0
0
 

万
円
台

2
0
0
 

万
円
台

3
0
0
 

万
円
台

4
0
0
 

万
円
台

5
0
0
 

万
円
台

6
0
0
 

万
円
台

7
0
0
 

万
円
台

8
0
0
 

万
円
台

9
0
0
 

万
円
台

1
,
0
0
0
 

万
円
以
上

な
し

無
回
答

1094 85 71 100 162 128 119 98 88 54 45 65 53 26
100.0 7.8 6.5 9.1 14.8 11.7 10.9 9.0 8.0 4.9 4.1 5.9 4.8 2.4

423 23 13 25 67 59 69 50 36 24 20 19 12 6
100.0 5.4 3.1 5.9 15.8 13.9 16.3 11.8 8.5 5.7 4.7 4.5 2.8 1.4

671 62 58 75 95 69 50 48 52 30 25 46 41 20
100.0 9.2 8.6 11.2 14.2 10.3 7.5 7.2 7.7 4.5 3.7 6.9 6.1 3.0

128 31 16 26 20 2 1 1 0 0 0 1 25 5
100.0 24.2 12.5 20.3 15.6 1.6 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 19.5 3.9

183 15 12 29 46 20 21 11 11 4 2 0 8 4
100.0 8.2 6.6 15.8 25.1 10.9 11.5 6.0 6.0 2.2 1.1 0.0 4.4 2.2

194 7 12 16 31 35 25 22 12 5 10 8 9 2
100.0 3.6 6.2 8.2 16.0 18.0 12.9 11.3 6.2 2.6 5.2 4.1 4.6 1.0

217 14 9 11 31 29 26 21 27 16 6 14 8 5
100.0 6.5 4.1 5.1 14.3 13.4 12.0 9.7 12.4 7.4 2.8 6.5 3.7 2.3

198 12 11 12 16 21 26 25 21 17 9 22 2 4
100.0 6.1 5.6 6.1 8.1 10.6 13.1 12.6 10.6 8.6 4.5 11.1 1.0 2.0

174 6 11 6 18 21 20 18 17 12 18 20 1 6
100.0 3.4 6.3 3.4 10.3 12.1 11.5 10.3 9.8 6.9 10.3 11.5 0.6 3.4

49 17 4 6 9 1 0 1 0 0 0 0 10 1
100.0 34.7 8.2 12.2 18.4 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4 2.0

70 4 3 6 19 14 11 5 4 0 1 0 1 2
100.0 5.7 4.3 8.6 27.1 20.0 15.7 7.1 5.7 0.0 1.4 0.0 1.4 2.9

77 0 2 8 15 18 13 8 3 2 6 1 1 0
100.0 0.0 2.6 10.4 19.5 23.4 16.9 10.4 3.9 2.6 7.8 1.3 1.3 0.0

82 0 3 2 15 8 14 14 12 8 2 3 0 1
100.0 0.0 3.7 2.4 18.3 9.8 17.1 17.1 14.6 9.8 2.4 3.7 0.0 1.2

75 1 1 1 3 5 17 14 10 7 6 9 0 1
100.0 1.3 1.3 1.3 4.0 6.7 22.7 18.7 13.3 9.3 8.0 12.0 0.0 1.3

70 1 0 2 6 13 14 8 7 7 5 6 0 1
100.0 1.4 0.0 2.9 8.6 18.6 20.0 11.4 10.0 10.0 7.1 8.6 0.0 1.4

79 14 12 20 11 1 1 0 0 0 0 1 15 4
100.0 17.7 15.2 25.3 13.9 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 19.0 5.1

113 11 9 23 27 6 10 6 7 4 1 0 7 2
100.0 9.7 8.0 20.4 23.9 5.3 8.8 5.3 6.2 3.5 0.9 0.0 6.2 1.8

117 7 10 8 16 17 12 14 9 3 4 7 8 2
100.0 6.0 8.5 6.8 13.7 14.5 10.3 12.0 7.7 2.6 3.4 6.0 6.8 1.7

135 14 6 9 16 21 12 7 15 8 4 11 8 4
100.0 10.4 4.4 6.7 11.9 15.6 8.9 5.2 11.1 5.9 3.0 8.1 5.9 3.0

123 11 10 11 13 16 9 11 11 10 3 13 2 3
100.0 8.9 8.1 8.9 10.6 13.0 7.3 8.9 8.9 8.1 2.4 10.6 1.6 2.4

104 5 11 4 12 8 6 10 10 5 13 14 1 5
100.0 4.8 10.6 3.8 11.5 7.7 5.8 9.6 9.6 4.8 12.5 13.5 1.0 4.8

372 32 28 34 52 49 30 36 32 18 9 26 16 10
100.0 8.6 7.5 9.1 14.0 13.2 8.1 9.7 8.6 4.8 2.4 7.0 4.3 2.7

348 28 18 33 55 42 47 30 31 12 21 14 11 6
100.0 8.0 5.2 9.5 15.8 12.1 13.5 8.6 8.9 3.4 6.0 4.0 3.2 1.7

374 25 25 33 55 37 42 32 25 24 15 25 26 10
100.0 6.7 6.7 8.8 14.7 9.9 11.2 8.6 6.7 6.4 4.0 6.7 7.0 2.7

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部
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問５ あなたの１週間あたりの平均的な労働時間は（残業時間を含む）

※変動がある場合は、一番多いパターンをお答えください
全
体

2
0
時
間
未
満

2
0
～

4
0
時
間
未
満

4
0
～

5
0
時
間
未
満

5
0
～

6
0
時
間
未
満

6
0
時
間
以
上

無
回
答

1094 235 240 357 153 75 34
100.0 21.5 21.9 32.6 14.0 6.9 3.1

423 50 49 169 98 53 4
100.0 11.8 11.6 40.0 23.2 12.5 0.9

671 185 191 188 55 22 30
100.0 27.6 28.5 28.0 8.2 3.3 4.5

128 41 20 41 14 5 7
100.0 32.0 15.6 32.0 10.9 3.9 5.5

183 42 34 67 26 13 1
100.0 23.0 18.6 36.6 14.2 7.1 0.5

194 32 42 64 33 14 9
100.0 16.5 21.6 33.0 17.0 7.2 4.6

217 41 57 72 21 15 11
100.0 18.9 26.3 33.2 9.7 6.9 5.1

198 54 40 56 32 12 4
100.0 27.3 20.2 28.3 16.2 6.1 2.0

174 25 47 57 27 16 2
100.0 14.4 27.0 32.8 15.5 9.2 1.1

49 21 7 14 2 3 2
100.0 42.9 14.3 28.6 4.1 6.1 4.1

70 11 9 31 14 5 0
100.0 15.7 12.9 44.3 20.0 7.1 0.0

77 3 6 33 24 11 0
100.0 3.9 7.8 42.9 31.2 14.3 0.0

82 6 12 37 14 12 1
100.0 7.3 14.6 45.1 17.1 14.6 1.2

75 5 7 28 26 8 1
100.0 6.7 9.3 37.3 34.7 10.7 1.3

70 4 8 26 18 14 0
100.0 5.7 11.4 37.1 25.7 20.0 0.0

79 20 13 27 12 2 5
100.0 25.3 16.5 34.2 15.2 2.5 6.3

113 31 25 36 12 8 1
100.0 27.4 22.1 31.9 10.6 7.1 0.9

117 29 36 31 9 3 9
100.0 24.8 30.8 26.5 7.7 2.6 7.7

135 35 45 35 7 3 10
100.0 25.9 33.3 25.9 5.2 2.2 7.4

123 49 33 28 6 4 3
100.0 39.8 26.8 22.8 4.9 3.3 2.4

104 21 39 31 9 2 2
100.0 20.2 37.5 29.8 8.7 1.9 1.9

372 101 89 101 46 26 9
100.0 27.2 23.9 27.2 12.4 7.0 2.4

348 64 79 119 54 21 11
100.0 18.4 22.7 34.2 15.5 6.0 3.2

374 70 72 137 53 28 14
100.0 18.7 19.3 36.6 14.2 7.5 3.7

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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問６ あなたのお住まいは次のどれにあたりますか。【住居の種類】
全
体

一
戸
建
て

集
合
住
宅

（
マ
ン
シ

ョ
ン

、
ア
パ
ー

ト

な
ど

）

そ
の
他

無
回
答

1094 913 164 4 13
100.0 83.5 15.0 0.4 1.2

423 351 65 2 5
100.0 83.0 15.4 0.5 1.2

671 562 99 2 8
100.0 83.8 14.8 0.3 1.2

128 91 33 0 4
100.0 71.1 25.8 0.0 3.1

183 133 46 0 4
100.0 72.7 25.1 0.0 2.2

194 164 24 2 4
100.0 84.5 12.4 1.0 2.1

217 182 34 1 0
100.0 83.9 15.7 0.5 0.0

198 181 17 0 0
100.0 91.4 8.6 0.0 0.0

174 162 10 1 1
100.0 93.1 5.7 0.6 0.6

49 31 16 0 2
100.0 63.3 32.7 0.0 4.1

70 52 17 0 1
100.0 74.3 24.3 0.0 1.4

77 66 8 1 2
100.0 85.7 10.4 1.3 2.6

82 69 13 0 0
100.0 84.1 15.9 0.0 0.0

75 69 6 0 0
100.0 92.0 8.0 0.0 0.0

70 64 5 1 0
100.0 91.4 7.1 1.4 0.0

79 60 17 0 2
100.0 75.9 21.5 0.0 2.5

113 81 29 0 3
100.0 71.7 25.7 0.0 2.7

117 98 16 1 2
100.0 83.8 13.7 0.9 1.7

135 113 21 1 0
100.0 83.7 15.6 0.7 0.0

123 112 11 0 0
100.0 91.1 8.9 0.0 0.0

104 98 5 0 1
100.0 94.2 4.8 0.0 1.0

372 297 72 1 2
100.0 79.8 19.4 0.3 0.5

348 277 67 1 3
100.0 79.6 19.3 0.3 0.9

374 339 25 2 8
100.0 90.6 6.7 0.5 2.1

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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問６ また、その所有者はどなたですか【所有者】
全
体

自
己
又
は
配
偶
者
の
所
有

自
分
の
親
や
祖
父
母
な
ど
の
所
有

民
間
や
公
営
の
所
有

（
賃
貸
契
約
を
結
ん
で
い
る

）

そ
の
他

無
回
答

1094 442 407 98 24 123
100.0 40.4 37.2 9.0 2.2 11.2

423 166 149 44 8 56
100.0 39.2 35.2 10.4 1.9 13.2

671 276 258 54 16 67
100.0 41.1 38.5 8.0 2.4 10.0

128 1 94 15 3 15
100.0 0.8 73.4 11.7 2.3 11.7

183 39 98 27 2 17
100.0 21.3 53.6 14.8 1.1 9.3

194 72 77 17 4 24
100.0 37.1 39.7 8.8 2.1 12.4

217 107 66 21 6 17
100.0 49.3 30.4 9.7 2.8 7.8

198 120 35 13 7 23
100.0 60.6 17.7 6.6 3.5 11.6

174 103 37 5 2 27
100.0 59.2 21.3 2.9 1.1 15.5

49 0 32 8 3 6
100.0 0.0 65.3 16.3 6.1 12.2

70 14 38 12 0 6
100.0 20.0 54.3 17.1 0.0 8.6

77 27 28 7 2 13
100.0 35.1 36.4 9.1 2.6 16.9

82 39 24 10 1 8
100.0 47.6 29.3 12.2 1.2 9.8

75 49 14 4 1 7
100.0 65.3 18.7 5.3 1.3 9.3

70 37 13 3 1 16
100.0 52.9 18.6 4.3 1.4 22.9

79 1 62 7 0 9
100.0 1.3 78.5 8.9 0.0 11.4

113 25 60 15 2 11
100.0 22.1 53.1 13.3 1.8 9.7

117 45 49 10 2 11
100.0 38.5 41.9 8.5 1.7 9.4

135 68 42 11 5 9
100.0 50.4 31.1 8.1 3.7 6.7

123 71 21 9 6 16
100.0 57.7 17.1 7.3 4.9 13.0

104 66 24 2 1 11
100.0 63.5 23.1 1.9 1.0 10.6

372 144 135 39 8 46
100.0 38.7 36.3 10.5 2.2 12.4

348 139 119 39 8 43
100.0 39.9 34.2 11.2 2.3 12.4

374 159 153 20 8 34
100.0 42.5 40.9 5.3 2.1 9.1

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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問７ あなたの居住地の市町は
全
体

下
田
市

東
伊
豆
町

河
津
町

南
伊
豆
町

松
崎
町

西
伊
豆
町

熱
海
市

伊
東
市

沼
津
市

三
島
市

御
殿
場
市

裾
野
市

伊
豆
市

1094 10 9 6 4 8 6 14 20 56 37 27 14 11
100.0 0.9 0.8 0.5 0.4 0.7 0.5 1.3 1.8 5.1 3.4 2.5 1.3 1.0

423 6 5 2 2 5 3 6 7 22 10 8 5 3
100.0 1.4 1.2 0.5 0.5 1.2 0.7 1.4 1.7 5.2 2.4 1.9 1.2 0.7

671 4 4 4 2 3 3 8 13 34 27 19 9 8
100.0 0.6 0.6 0.6 0.3 0.4 0.4 1.2 1.9 5.1 4.0 2.8 1.3 1.2

128 1 1 1 0 1 0 0 1 8 1 4 3 2
100.0 0.8 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0 0.0 0.8 6.3 0.8 3.1 2.3 1.6

183 2 0 3 2 3 2 3 3 8 6 4 1 3
100.0 1.1 0.0 1.6 1.1 1.6 1.1 1.6 1.6 4.4 3.3 2.2 0.5 1.6

194 3 2 1 0 1 0 4 3 10 8 5 1 0
100.0 1.5 1.0 0.5 0.0 0.5 0.0 2.1 1.5 5.2 4.1 2.6 0.5 0.0

217 0 1 0 1 1 1 3 6 12 10 4 3 3
100.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.5 0.5 1.4 2.8 5.5 4.6 1.8 1.4 1.4

198 4 1 1 0 2 2 1 5 11 6 5 2 2
100.0 2.0 0.5 0.5 0.0 1.0 1.0 0.5 2.5 5.6 3.0 2.5 1.0 1.0

174 0 4 0 1 0 1 3 2 7 6 5 4 1
100.0 0.0 2.3 0.0 0.6 0.0 0.6 1.7 1.1 4.0 3.4 2.9 2.3 0.6

49 1 1 0 0 1 0 0 0 5 0 0 2 1
100.0 2.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 10.2 0.0 0.0 4.1 2.0

70 1 0 1 2 2 2 2 0 1 1 2 1 1
100.0 1.4 0.0 1.4 2.9 2.9 2.9 2.9 0.0 1.4 1.4 2.9 1.4 1.4

77 2 2 0 0 1 0 2 1 2 3 1 0 0
100.0 2.6 2.6 0.0 0.0 1.3 0.0 2.6 1.3 2.6 3.9 1.3 0.0 0.0

82 0 1 0 0 1 0 1 3 5 2 1 0 1
100.0 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2 3.7 6.1 2.4 1.2 0.0 1.2

75 2 0 1 0 0 1 0 2 7 2 2 1 0
100.0 2.7 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 2.7 9.3 2.7 2.7 1.3 0.0

70 0 1 0 0 0 0 1 1 2 2 2 1 0
100.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4 2.9 2.9 2.9 1.4 0.0

79 0 0 1 0 0 0 0 1 3 1 4 1 1
100.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 3.8 1.3 5.1 1.3 1.3

113 1 0 2 0 1 0 1 3 7 5 2 0 2
100.0 0.9 0.0 1.8 0.0 0.9 0.0 0.9 2.7 6.2 4.4 1.8 0.0 1.8

117 1 0 1 0 0 0 2 2 8 5 4 1 0
100.0 0.9 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 6.8 4.3 3.4 0.9 0.0

135 0 0 0 1 0 1 2 3 7 8 3 3 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 1.5 2.2 5.2 5.9 2.2 2.2 1.5

123 2 1 0 0 2 1 1 3 4 4 3 1 2
100.0 1.6 0.8 0.0 0.0 1.6 0.8 0.8 2.4 3.3 3.3 2.4 0.8 1.6

104 0 3 0 1 0 1 2 1 5 4 3 3 1
100.0 0.0 2.9 0.0 1.0 0.0 1.0 1.9 1.0 4.8 3.8 2.9 2.9 1.0

372 10 9 6 4 8 6 14 20 56 37 27 14 11
100.0 2.7 2.4 1.6 1.1 2.2 1.6 3.8 5.4 15.1 9.9 7.3 3.8 3.0

348 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

374 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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伊
豆
の
国
市

函
南
町

清
水
町

長
泉
町

小
山
町

富
士
宮
市

富
士
市

静
岡
市

島
田
市

焼
津
市

藤
枝
市

牧
之
原
市

吉
田
町

川
根
本
町

11 11 9 16 6 31 66 200 28 42 47 14 12 5
1.0 1.0 0.8 1.5 0.5 2.8 6.0 18.3 2.6 3.8 4.3 1.3 1.1 0.5

5 4 4 5 2 12 25 77 14 14 20 7 5 3
1.2 0.9 0.9 1.2 0.5 2.8 5.9 18.2 3.3 3.3 4.7 1.7 1.2 0.7

6 7 5 11 4 19 41 123 14 28 27 7 7 2
0.9 1.0 0.7 1.6 0.6 2.8 6.1 18.3 2.1 4.2 4.0 1.0 1.0 0.3

3 1 1 3 2 4 5 19 2 5 5 3 1 0
2.3 0.8 0.8 2.3 1.6 3.1 3.9 14.8 1.6 3.9 3.9 2.3 0.8 0.0

5 2 1 4 1 3 6 30 2 10 11 1 2 2
2.7 1.1 0.5 2.2 0.5 1.6 3.3 16.4 1.1 5.5 6.0 0.5 1.1 1.1

0 1 2 1 0 3 16 39 9 7 8 2 1 1
0.0 0.5 1.0 0.5 0.0 1.5 8.2 20.1 4.6 3.6 4.1 1.0 0.5 0.5

0 3 3 4 0 11 16 38 4 9 5 3 3 2
0.0 1.4 1.4 1.8 0.0 5.1 7.4 17.5 1.8 4.1 2.3 1.4 1.4 0.9

3 1 2 4 1 5 13 33 6 4 9 4 4 0
1.5 0.5 1.0 2.0 0.5 2.5 6.6 16.7 3.0 2.0 4.5 2.0 2.0 0.0

0 3 0 0 2 5 10 41 5 7 9 1 1 0
0.0 1.7 0.0 0.0 1.1 2.9 5.7 23.6 2.9 4.0 5.2 0.6 0.6 0.0

1 0 1 1 0 2 1 6 1 1 2 1 1 0
2.0 0.0 2.0 2.0 0.0 4.1 2.0 12.2 2.0 2.0 4.1 2.0 2.0 0.0

3 2 0 2 1 1 3 9 1 3 5 1 0 0
4.3 2.9 0.0 2.9 1.4 1.4 4.3 12.9 1.4 4.3 7.1 1.4 0.0 0.0

0 0 1 0 0 1 6 15 3 2 3 1 0 1
0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 7.8 19.5 3.9 2.6 3.9 1.3 0.0 1.3

0 1 1 1 0 6 8 13 3 2 3 2 1 2
0.0 1.2 1.2 1.2 0.0 7.3 9.8 15.9 3.7 2.4 3.7 2.4 1.2 2.4

1 0 1 1 0 2 2 13 3 1 3 2 2 0
1.3 0.0 1.3 1.3 0.0 2.7 2.7 17.3 4.0 1.3 4.0 2.7 2.7 0.0

0 1 0 0 1 0 5 21 3 5 4 0 1 0
0.0 1.4 0.0 0.0 1.4 0.0 7.1 30.0 4.3 7.1 5.7 0.0 1.4 0.0

2 1 0 2 2 2 4 13 1 4 3 2 0 0
2.5 1.3 0.0 2.5 2.5 2.5 5.1 16.5 1.3 5.1 3.8 2.5 0.0 0.0

2 0 1 2 0 2 3 21 1 7 6 0 2 2
1.8 0.0 0.9 1.8 0.0 1.8 2.7 18.6 0.9 6.2 5.3 0.0 1.8 1.8

0 1 1 1 0 2 10 24 6 5 5 1 1 0
0.0 0.9 0.9 0.9 0.0 1.7 8.5 20.5 5.1 4.3 4.3 0.9 0.9 0.0

0 2 2 3 0 5 8 25 1 7 2 1 2 0
0.0 1.5 1.5 2.2 0.0 3.7 5.9 18.5 0.7 5.2 1.5 0.7 1.5 0.0

2 1 1 3 1 3 11 20 3 3 6 2 2 0
1.6 0.8 0.8 2.4 0.8 2.4 8.9 16.3 2.4 2.4 4.9 1.6 1.6 0.0

0 2 0 0 1 5 5 20 2 2 5 1 0 0
0.0 1.9 0.0 0.0 1.0 4.8 4.8 19.2 1.9 1.9 4.8 1.0 0.0 0.0
11 11 9 16 6 31 66 0 0 0 0 0 0 0
3.0 3.0 2.4 4.3 1.6 8.3 17.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 200 28 42 47 14 12 5
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.5 8.0 12.1 13.5 4.0 3.4 1.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

地
域
別

東部

中部

西部

性
・
年
齢
別

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

女性25～29歳

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

年
齢

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

全体

性
別

男

女
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磐
田
市

掛
川
市

袋
井
市

御
前
崎
市

菊
川
市

森
町

浜
松
市

湖
西
市

無
回
答

52 37 24 7 8 6 227 13 0
4.8 3.4 2.2 0.6 0.7 0.5 20.7 1.2 0.0
19 17 8 4 4 2 82 6 0
4.5 4.0 1.9 0.9 0.9 0.5 19.4 1.4 0.0
33 20 16 3 4 4 145 7 0
4.9 3.0 2.4 0.4 0.6 0.6 21.6 1.0 0.0

5 3 7 0 0 2 30 4 0
3.9 2.3 5.5 0.0 0.0 1.6 23.4 3.1 0.0

9 5 4 0 1 1 40 3 0
4.9 2.7 2.2 0.0 0.5 0.5 21.9 1.6 0.0

9 7 4 0 0 1 43 2 0
4.6 3.6 2.1 0.0 0.0 0.5 22.2 1.0 0.0
11 12 2 2 2 0 41 1 0
5.1 5.5 0.9 0.9 0.9 0.0 18.9 0.5 0.0
11 3 6 3 4 0 39 1 0
5.6 1.5 3.0 1.5 2.0 0.0 19.7 0.5 0.0

7 7 1 2 1 2 34 2 0
4.0 4.0 0.6 1.1 0.6 1.1 19.5 1.1 0.0

4 2 2 0 0 0 10 2 0
8.2 4.1 4.1 0.0 0.0 0.0 20.4 4.1 0.0

3 4 1 0 0 1 13 1 0
4.3 5.7 1.4 0.0 0.0 1.4 18.6 1.4 0.0

3 3 1 0 0 0 22 1 0
3.9 3.9 1.3 0.0 0.0 0.0 28.6 1.3 0.0

2 4 2 1 2 0 12 1 0
2.4 4.9 2.4 1.2 2.4 0.0 14.6 1.2 0.0

4 2 2 2 2 0 14 0 0
5.3 2.7 2.7 2.7 2.7 0.0 18.7 0.0 0.0

3 2 0 1 0 1 11 1 0
4.3 2.9 0.0 1.4 0.0 1.4 15.7 1.4 0.0

1 1 5 0 0 2 20 2 0
1.3 1.3 6.3 0.0 0.0 2.5 25.3 2.5 0.0

6 1 3 0 1 0 27 2 0
5.3 0.9 2.7 0.0 0.9 0.0 23.9 1.8 0.0

6 4 3 0 0 1 21 1 0
5.1 3.4 2.6 0.0 0.0 0.9 17.9 0.9 0.0

9 8 0 1 0 0 29 0 0
6.7 5.9 0.0 0.7 0.0 0.0 21.5 0.0 0.0

7 1 4 1 2 0 25 1 0
5.7 0.8 3.3 0.8 1.6 0.0 20.3 0.8 0.0

4 5 1 1 1 1 23 1 0
3.8 4.8 1.0 1.0 1.0 1.0 22.1 1.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
52 37 24 7 8 6 227 13 0

13.9 9.9 6.4 1.9 2.1 1.6 60.7 3.5 0.0

地
域
別

東部

中部

西部

性
・
年
齢
別

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

女性25～29歳

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

全体

性
別

男

女

年
齢

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳
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問８ あなたは、現在、何人の子どもをお持ちですか
全
体

子
ど
も
は
い
な
い

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

無
回
答

1094 468 172 318 113 20 3
100.0 42.8 15.7 29.1 10.3 1.8 0.3

423 188 68 122 40 3 2
100.0 44.4 16.1 28.8 9.5 0.7 0.5

671 280 104 196 73 17 1
100.0 41.7 15.5 29.2 10.9 2.5 0.1

128 123 2 2 0 0 1
100.0 96.1 1.6 1.6 0.0 0.0 0.8

183 121 28 27 5 0 2
100.0 66.1 15.3 14.8 2.7 0.0 1.1

194 79 38 53 20 4 0
100.0 40.7 19.6 27.3 10.3 2.1 0.0

217 65 34 87 24 7 0
100.0 30.0 15.7 40.1 11.1 3.2 0.0

198 41 30 87 37 3 0
100.0 20.7 15.2 43.9 18.7 1.5 0.0

174 39 40 62 27 6 0
100.0 22.4 23.0 35.6 15.5 3.4 0.0

49 47 0 2 0 0 0
100.0 95.9 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0

70 47 8 12 1 0 2
100.0 67.1 11.4 17.1 1.4 0.0 2.9

77 34 16 21 5 1 0
100.0 44.2 20.8 27.3 6.5 1.3 0.0

82 25 10 37 10 0 0
100.0 30.5 12.2 45.1 12.2 0.0 0.0

75 15 15 31 14 0 0
100.0 20.0 20.0 41.3 18.7 0.0 0.0

70 20 19 19 10 2 0
100.0 28.6 27.1 27.1 14.3 2.9 0.0

79 76 2 0 0 0 1
100.0 96.2 2.5 0.0 0.0 0.0 1.3

113 74 20 15 4 0 0
100.0 65.5 17.7 13.3 3.5 0.0 0.0

117 45 22 32 15 3 0
100.0 38.5 18.8 27.4 12.8 2.6 0.0

135 40 24 50 14 7 0
100.0 29.6 17.8 37.0 10.4 5.2 0.0

123 26 15 56 23 3 0
100.0 21.1 12.2 45.5 18.7 2.4 0.0

104 19 21 43 17 4 0
100.0 18.3 20.2 41.3 16.3 3.8 0.0

372 162 63 107 32 7 1
100.0 43.5 16.9 28.8 8.6 1.9 0.3

348 140 62 106 34 6 0
100.0 40.2 17.8 30.5 9.8 1.7 0.0

374 166 47 105 47 7 2
100.0 44.4 12.6 28.1 12.6 1.9 0.5

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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≪子育てについてお聞きします。≫

問９ あなたには、子育てについて気軽に相談できる人や子どもの世話をしてくれる人がいますか。

あてはまるものどちらかに○をつけてください。
全
体

い
る

い
な
い

無
回
答

623 586 36 1
100.0 94.1 5.8 0.2

233 216 17 0
100.0 92.7 7.3 0.0

390 370 19 1
100.0 94.9 4.9 0.3

4 4 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

60 57 3 0
100.0 95.0 5.0 0.0

115 110 5 0
100.0 95.7 4.3 0.0

152 146 6 0
100.0 96.1 3.9 0.0

157 144 12 1
100.0 91.7 7.6 0.6

135 125 10 0
100.0 92.6 7.4 0.0

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

21 19 2 0
100.0 90.5 9.5 0.0

43 39 4 0
100.0 90.7 9.3 0.0

57 54 3 0
100.0 94.7 5.3 0.0

60 56 4 0
100.0 93.3 6.7 0.0

50 46 4 0
100.0 92.0 8.0 0.0

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

39 38 1 0
100.0 97.4 2.6 0.0

72 71 1 0
100.0 98.6 1.4 0.0

95 92 3 0
100.0 96.8 3.2 0.0

97 88 8 1
100.0 90.7 8.2 1.0

85 79 6 0
100.0 92.9 7.1 0.0

209 199 10 0
100.0 95.2 4.8 0.0

208 195 13 0
100.0 93.8 6.3 0.0

206 192 13 1
100.0 93.2 6.3 0.5

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部
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【問９で「１．いる」とお答えになった方にお聞きします。】

問 10 どのような人に相談や子どもの世話をお願いしていますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。
全
体

配
偶
者

親

（
配
偶
者
の
親
を
含
む

）

そ
の
他
の
親
族

友
人

近
所
の
人

地
域
子
育
て
支
援
拠
点
な
ど
の
公
的
施

設
の
人

職
場
の
人

そ
の
他

無
回
答

586 499 496 118 259 60 33 101 22 1
100.0 85.2 84.6 20.1 44.2 10.2 5.6 17.2 3.8 0.2

216 190 176 38 63 21 6 34 5 1
100.0 88.0 81.5 17.6 29.2 9.7 2.8 15.7 2.3 0.5

370 309 320 80 196 39 27 67 17 0
100.0 83.5 86.5 21.6 53.0 10.5 7.3 18.1 4.6 0.0

4 4 3 0 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

57 51 52 12 19 0 4 6 1 0
100.0 89.5 91.2 21.1 33.3 0.0 7.0 10.5 1.8 0.0

110 93 93 23 49 10 12 15 3 0
100.0 84.5 84.5 20.9 44.5 9.1 10.9 13.6 2.7 0.0

146 128 124 31 72 17 7 28 8 0
100.0 87.7 84.9 21.2 49.3 11.6 4.8 19.2 5.5 0.0

144 122 127 29 65 22 6 29 6 0
100.0 84.7 88.2 20.1 45.1 15.3 4.2 20.1 4.2 0.0

125 101 97 23 53 11 4 23 4 1
100.0 80.8 77.6 18.4 42.4 8.8 3.2 18.4 3.2 0.8

2 2 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 16 16 2 4 0 0 2 0 0
100.0 84.2 84.2 10.5 21.1 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0

39 35 32 10 12 4 4 7 2 0
100.0 89.7 82.1 25.6 30.8 10.3 10.3 17.9 5.1 0.0

54 52 41 9 19 4 1 10 0 0
100.0 96.3 75.9 16.7 35.2 7.4 1.9 18.5 0.0 0.0

56 47 52 8 17 10 1 11 2 0
100.0 83.9 92.9 14.3 30.4 17.9 1.8 19.6 3.6 0.0

46 38 34 9 10 3 0 4 1 1
100.0 82.6 73.9 19.6 21.7 6.5 0.0 8.7 2.2 2.2

2 2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

38 35 36 10 15 0 4 4 1 0
100.0 92.1 94.7 26.3 39.5 0.0 10.5 10.5 2.6 0.0

71 58 61 13 37 6 8 8 1 0
100.0 81.7 85.9 18.3 52.1 8.5 11.3 11.3 1.4 0.0

92 76 83 22 53 13 6 18 8 0
100.0 82.6 90.2 23.9 57.6 14.1 6.5 19.6 8.7 0.0

88 75 75 21 48 12 5 18 4 0
100.0 85.2 85.2 23.9 54.5 13.6 5.7 20.5 4.5 0.0

79 63 63 14 43 8 4 19 3 0
100.0 79.7 79.7 17.7 54.4 10.1 5.1 24.1 3.8 0.0

199 170 164 36 86 18 8 35 7 1
100.0 85.4 82.4 18.1 43.2 9.0 4.0 17.6 3.5 0.5

195 159 167 42 86 17 15 37 6 0
100.0 81.5 85.6 21.5 44.1 8.7 7.7 19.0 3.1 0.0

192 170 165 40 87 25 10 29 9 0
100.0 88.5 85.9 20.8 45.3 13.0 5.2 15.1 4.7 0.0

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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問 11 あなたは、子育てについて、不安感や負担感を感じますか。最もあてはまるもの１つだけに○をつけてください。
全
体

非
常
に
感
じ
る

感
じ
る
こ
と
の
方
が
多
い

感
じ
る
こ
と
と
感
じ
な
い
こ
と
が
同
じ

く
ら
い

感
じ
な
い
こ
と
の
方
が
多
い

感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

623 58 190 194 107 51 8 2 13
100.0 9.3 30.5 31.1 17.2 8.2 1.3 0.3 2.1

233 21 72 67 40 23 3 1 6
100.0 9.0 30.9 28.8 17.2 9.9 1.3 0.4 2.6

390 37 118 127 67 28 5 1 7
100.0 9.5 30.3 32.6 17.2 7.2 1.3 0.3 1.8

4 1 1 0 1 1 0 0 0
100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

60 9 15 21 8 4 1 0 2
100.0 15.0 25.0 35.0 13.3 6.7 1.7 0.0 3.3

115 5 42 35 16 14 2 0 1
100.0 4.3 36.5 30.4 13.9 12.2 1.7 0.0 0.9

152 11 52 51 20 14 1 1 2
100.0 7.2 34.2 33.6 13.2 9.2 0.7 0.7 1.3

157 18 43 47 36 8 2 0 3
100.0 11.5 27.4 29.9 22.9 5.1 1.3 0.0 1.9

135 14 37 40 26 10 2 1 5
100.0 10.4 27.4 29.6 19.3 7.4 1.5 0.7 3.7

2 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 3 5 8 2 1 1 0 1
100.0 14.3 23.8 38.1 9.5 4.8 4.8 0.0 4.8

43 2 11 15 5 8 1 0 1
100.0 4.7 25.6 34.9 11.6 18.6 2.3 0.0 2.3

57 6 23 15 7 4 0 1 1
100.0 10.5 40.4 26.3 12.3 7.0 0.0 1.8 1.8

60 6 17 18 15 3 1 0 0
100.0 10.0 28.3 30.0 25.0 5.0 1.7 0.0 0.0

50 3 15 11 11 7 0 0 3
100.0 6.0 30.0 22.0 22.0 14.0 0.0 0.0 6.0

2 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

39 6 10 13 6 3 0 0 1
100.0 15.4 25.6 33.3 15.4 7.7 0.0 0.0 2.6

72 3 31 20 11 6 1 0 0
100.0 4.2 43.1 27.8 15.3 8.3 1.4 0.0 0.0

95 5 29 36 13 10 1 0 1
100.0 5.3 30.5 37.9 13.7 10.5 1.1 0.0 1.1

97 12 26 29 21 5 1 0 3
100.0 12.4 26.8 29.9 21.6 5.2 1.0 0.0 3.1

85 11 22 29 15 3 2 1 2
100.0 12.9 25.9 34.1 17.6 3.5 2.4 1.2 2.4

209 13 66 66 39 15 2 1 7
100.0 6.2 31.6 31.6 18.7 7.2 1.0 0.5 3.3

208 19 61 69 31 23 2 0 3
100.0 9.1 29.3 33.2 14.9 11.1 1.0 0.0 1.4

206 26 63 59 37 13 4 1 3
100.0 12.6 30.6 28.6 18.0 6.3 1.9 0.5 1.5

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【問 11 で「１．非常に感じる」又は「２．感じることの方が多い」とお答えになった方にお聞きします。】

問 12 それはどんなことですか。あてはまるものに３つまで○をつけてください。
全
体

子
育
て
の
出
費
が
か
さ
む

自
分
の
自
由
な
時
間
が
持
て
な
い

夫
婦
で
楽
し
む
時
間
が
な
い

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が
大
き
い

子
育
て
に
よ
る
精
神
的
疲
れ
が
大
き
い

子
育
て
が
大
変
な
こ
と
を
職
場
の
人
が

理
解
し
て
く
れ
な
い

仕
事
が
十
分
に
で
き
な
い

子
ど
も
が
病
気
の
と
き

将
来
予
想
さ
れ
る
子
ど
も
に
か
か
る
経

済
的
負
担

そ
の
他

　
無
回
答

248 143 65 18 35 72 12 37 57 137 27 14
100.0 57.7 26.2 7.3 14.1 29.0 4.8 14.9 23.0 55.2 10.9 5.6

93 61 23 11 7 17 8 9 23 56 9 2
100.0 65.6 24.7 11.8 7.5 18.3 8.6 9.7 24.7 60.2 9.7 2.2

155 82 42 7 28 55 4 28 34 81 18 12
100.0 52.9 27.1 4.5 18.1 35.5 2.6 18.1 21.9 52.3 11.6 7.7

2 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0

24 17 8 1 2 3 2 6 3 12 0 2
100.0 70.8 33.3 4.2 8.3 12.5 8.3 25.0 12.5 50.0 0.0 8.3

47 20 17 2 5 17 2 9 13 23 5 3
100.0 42.6 36.2 4.3 10.6 36.2 4.3 19.1 27.7 48.9 10.6 6.4

63 40 20 7 10 18 2 11 17 32 6 3
100.0 63.5 31.7 11.1 15.9 28.6 3.2 17.5 27.0 50.8 9.5 4.8

61 31 14 3 12 16 4 6 11 37 9 3
100.0 50.8 23.0 4.9 19.7 26.2 6.6 9.8 18.0 60.7 14.8 4.9

51 33 6 5 6 18 2 5 12 31 7 3
100.0 64.7 11.8 9.8 11.8 35.3 3.9 9.8 23.5 60.8 13.7 5.9

2 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0

8 8 2 0 0 0 1 1 1 4 0 0
100.0 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 50.0 0.0 0.0

13 7 5 1 1 4 1 1 3 9 1 0
100.0 53.8 38.5 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7 23.1 69.2 7.7 0.0

29 21 7 4 4 6 2 3 6 15 3 1
100.0 72.4 24.1 13.8 13.8 20.7 6.9 10.3 20.7 51.7 10.3 3.4

23 10 8 3 1 4 3 3 5 13 2 1
100.0 43.5 34.8 13.0 4.3 17.4 13.0 13.0 21.7 56.5 8.7 4.3

18 13 1 3 1 3 1 1 7 13 3 0
100.0 72.2 5.6 16.7 5.6 16.7 5.6 5.6 38.9 72.2 16.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 9 6 1 2 3 1 5 2 8 0 2

100.0 56.3 37.5 6.3 12.5 18.8 6.3 31.3 12.5 50.0 0.0 12.5
34 13 12 1 4 13 1 8 10 14 4 3

100.0 38.2 35.3 2.9 11.8 38.2 2.9 23.5 29.4 41.2 11.8 8.8
34 19 13 3 6 12 0 8 11 17 3 2

100.0 55.9 38.2 8.8 17.6 35.3 0.0 23.5 32.4 50.0 8.8 5.9
38 21 6 0 11 12 1 3 6 24 7 2

100.0 55.3 15.8 0.0 28.9 31.6 2.6 7.9 15.8 63.2 18.4 5.3
33 20 5 2 5 15 1 4 5 18 4 3

100.0 60.6 15.2 6.1 15.2 45.5 3.0 12.1 15.2 54.5 12.1 9.1
79 45 20 5 9 23 4 11 23 40 7 7

100.0 57.0 25.3 6.3 11.4 29.1 5.1 13.9 29.1 50.6 8.9 8.9
80 48 17 6 12 23 3 9 21 48 10 4

100.0 60.0 21.3 7.5 15.0 28.8 3.8 11.3 26.3 60.0 12.5 5.0
89 50 28 7 14 26 5 17 13 49 10 3

100.0 56.2 31.5 7.9 15.7 29.2 5.6 19.1 14.6 55.1 11.2 3.4

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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問 13 あなたが重視する子育て支援施策について、あてはまるものに４つまで○をつけてください。
全
体

子
育
て
が
社
会
的
に
評
価
さ
れ
る
仕
組

み
の
構
築

周
産
期
及
び
小
児
医
療
体
制
の
充
実

子
育
て
に
関
す
る
相
談
や
情
報
提
供
体

制
の
充
実

親
同
士
の
交
流
の
場
や
仲
間
づ
く
り
の

機
会
の
提
供

保
育
所
の
整
備
や
学
童
保
育

（
放
課
後

児
童
ク
ラ
ブ

）
の
充
実

子
ど
も
が
病
気
や
緊
急
の
場
合
に
お
け

る
一
時
預
か
り
の
充
実

子
育
て
に
理
解
の
あ
る
職
場
づ
く
り
な

ど
に
よ
る
仕
事
と
生
活
の
調
和
の
実
現

結
婚
退
職

、
出
産
退
職
な
ど
の
雇
用
慣

行
の
見
直
し

出
産
後
・
育
児
休
業
後
の
待
遇
保
障

（
給
与
・
ポ
ス
ト
と
も

）

育
児
休
業
給
付
金
の
増
額

結
婚
や
出
産
で
離
職
し
た
人
に
対
す
る

就
労
支
援

出
産
一
時
金
や
祝
い
金
等
の
支
給

児
童
手
当
の
拡
充
や
減
税
な
ど

、
子
育

て
世
帯
へ
の
経
済
的
な
支
援

1094 165 114 118 56 338 207 391 68 112 85 116 91 428
100.0 15.1 10.4 10.8 5.1 30.9 18.9 35.7 6.2 10.2 7.8 10.6 8.3 39.1

423 72 34 37 20 120 67 143 21 35 36 27 42 182
100.0 17.0 8.0 8.7 4.7 28.4 15.8 33.8 5.0 8.3 8.5 6.4 9.9 43.0

671 93 80 81 36 218 140 248 47 77 49 89 49 246
100.0 13.9 11.9 12.1 5.4 32.5 20.9 37.0 7.0 11.5 7.3 13.3 7.3 36.7

128 21 14 23 11 40 20 55 18 20 15 13 7 35
100.0 16.4 10.9 18.0 8.6 31.3 15.6 43.0 14.1 15.6 11.7 10.2 5.5 27.3

183 34 12 20 9 67 31 73 14 33 22 24 20 66
100.0 18.6 6.6 10.9 4.9 36.6 16.9 39.9 7.7 18.0 12.0 13.1 10.9 36.1

194 26 23 25 10 60 40 85 10 21 15 30 21 78
100.0 13.4 11.9 12.9 5.2 30.9 20.6 43.8 5.2 10.8 7.7 15.5 10.8 40.2

217 32 34 17 12 70 38 72 12 14 18 19 22 83
100.0 14.7 15.7 7.8 5.5 32.3 17.5 33.2 5.5 6.5 8.3 8.8 10.1 38.2

198 26 19 15 7 56 42 55 8 13 7 14 11 90
100.0 13.1 9.6 7.6 3.5 28.3 21.2 27.8 4.0 6.6 3.5 7.1 5.6 45.5

174 26 12 18 7 45 36 51 6 11 8 16 10 76
100.0 14.9 6.9 10.3 4.0 25.9 20.7 29.3 3.4 6.3 4.6 9.2 5.7 43.7

49 11 3 8 4 14 7 20 7 5 5 2 3 12
100.0 22.4 6.1 16.3 8.2 28.6 14.3 40.8 14.3 10.2 10.2 4.1 6.1 24.5

70 15 4 5 3 24 9 24 5 9 7 5 4 26
100.0 21.4 5.7 7.1 4.3 34.3 12.9 34.3 7.1 12.9 10.0 7.1 5.7 37.1

77 11 4 9 5 15 17 33 2 11 8 7 14 37
100.0 14.3 5.2 11.7 6.5 19.5 22.1 42.9 2.6 14.3 10.4 9.1 18.2 48.1

82 14 13 6 2 24 8 24 4 3 7 5 10 36
100.0 17.1 15.9 7.3 2.4 29.3 9.8 29.3 4.9 3.7 8.5 6.1 12.2 43.9

75 11 9 5 4 25 17 23 1 4 2 3 4 35
100.0 14.7 12.0 6.7 5.3 33.3 22.7 30.7 1.3 5.3 2.7 4.0 5.3 46.7

70 10 1 4 2 18 9 19 2 3 7 5 7 36
100.0 14.3 1.4 5.7 2.9 25.7 12.9 27.1 2.9 4.3 10.0 7.1 10.0 51.4

79 10 11 15 7 26 13 35 11 15 10 11 4 23
100.0 12.7 13.9 19.0 8.9 32.9 16.5 44.3 13.9 19.0 12.7 13.9 5.1 29.1

113 19 8 15 6 43 22 49 9 24 15 19 16 40
100.0 16.8 7.1 13.3 5.3 38.1 19.5 43.4 8.0 21.2 13.3 16.8 14.2 35.4

117 15 19 16 5 45 23 52 8 10 7 23 7 41
100.0 12.8 16.2 13.7 4.3 38.5 19.7 44.4 6.8 8.5 6.0 19.7 6.0 35.0

135 18 21 11 10 46 30 48 8 11 11 14 12 47
100.0 13.3 15.6 8.1 7.4 34.1 22.2 35.6 5.9 8.1 8.1 10.4 8.9 34.8

123 15 10 10 3 31 25 32 7 9 5 11 7 55
100.0 12.2 8.1 8.1 2.4 25.2 20.3 26.0 5.7 7.3 4.1 8.9 5.7 44.7

104 16 11 14 5 27 27 32 4 8 1 11 3 40
100.0 15.4 10.6 13.5 4.8 26.0 26.0 30.8 3.8 7.7 1.0 10.6 2.9 38.5

372 62 46 39 15 110 68 126 20 37 29 41 31 123
100.0 16.7 12.4 10.5 4.0 29.6 18.3 33.9 5.4 9.9 7.8 11.0 8.3 33.1

348 46 31 39 20 102 71 118 24 35 25 39 30 152
100.0 13.2 8.9 11.2 5.7 29.3 20.4 33.9 6.9 10.1 7.2 11.2 8.6 43.7

374 57 37 40 21 126 68 147 24 40 31 36 30 153
100.0 15.2 9.9 10.7 5.6 33.7 18.2 39.3 6.4 10.7 8.3 9.6 8.0 40.9

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部
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保
育
料
の
軽
減

教
育
費
用
の
軽
減
や
奨
学
金
制
度
の
充

実 子
ど
も
の
医
療
費
の
負
担
の
軽
減

児
童
虐
待
の
防
止

子
ど
も
の
遊
び
場
の
確
保
な
ど

、
ゆ

っ

た
り
お
お
ら
か
に
育
て
ら
れ
る
環
境
づ

く
り

妊
婦
や
子
ど
も
連
れ
で
家
族
が
安
心
し

て
外
出
で
き
る
街
づ
く
り
な
ど
生
活
環

境
の
充
実

犯
罪
な
ど
の
な
い
安
全
な
社
会
づ
く
り

そ
の
他

無
回
答

155 355 237 173 250 125 294 30 31
14.2 32.4 21.7 15.8 22.9 11.4 26.9 2.7 2.8

78 139 94 70 92 37 111 12 14
18.4 32.9 22.2 16.5 21.7 8.7 26.2 2.8 3.3

77 216 143 103 158 88 183 18 17
11.5 32.2 21.3 15.4 23.5 13.1 27.3 2.7 2.5

18 35 28 16 24 16 27 1 3
14.1 27.3 21.9 12.5 18.8 12.5 21.1 0.8 2.3

38 36 29 34 28 28 51 2 5
20.8 19.7 15.8 18.6 15.3 15.3 27.9 1.1 2.7

27 42 41 29 56 27 38 5 6
13.9 21.6 21.1 14.9 28.9 13.9 19.6 2.6 3.1

38 82 36 30 61 23 59 8 6
17.5 37.8 16.6 13.8 28.1 10.6 27.2 3.7 2.8

17 77 51 29 53 16 57 8 8
8.6 38.9 25.8 14.6 26.8 8.1 28.8 4.0 4.0
17 83 52 35 28 15 62 6 3
9.8 47.7 29.9 20.1 16.1 8.6 35.6 3.4 1.7

9 17 13 7 9 6 8 1 1
18.4 34.7 26.5 14.3 18.4 12.2 16.3 2.0 2.0

16 14 15 18 10 6 15 1 4
22.9 20.0 21.4 25.7 14.3 8.6 21.4 1.4 5.7

13 21 15 10 19 7 19 1 1
16.9 27.3 19.5 13.0 24.7 9.1 24.7 1.3 1.3

16 30 17 12 20 6 24 2 4
19.5 36.6 20.7 14.6 24.4 7.3 29.3 2.4 4.9

14 25 13 11 21 7 18 4 3
18.7 33.3 17.3 14.7 28.0 9.3 24.0 5.3 4.0

10 32 21 12 13 5 27 3 1
14.3 45.7 30.0 17.1 18.6 7.1 38.6 4.3 1.4

9 18 15 9 15 10 19 0 2
11.4 22.8 19.0 11.4 19.0 12.7 24.1 0.0 2.5

22 22 14 16 18 22 36 1 1
19.5 19.5 12.4 14.2 15.9 19.5 31.9 0.9 0.9

14 21 26 19 37 20 19 4 5
12.0 17.9 22.2 16.2 31.6 17.1 16.2 3.4 4.3

22 52 19 18 41 17 35 6 2
16.3 38.5 14.1 13.3 30.4 12.6 25.9 4.4 1.5

3 52 38 18 32 9 39 4 5
2.4 42.3 30.9 14.6 26.0 7.3 31.7 3.3 4.1

7 51 31 23 15 10 35 3 2
6.7 49.0 29.8 22.1 14.4 9.6 33.7 2.9 1.9
57 115 71 67 83 47 96 15 11

15.3 30.9 19.1 18.0 22.3 12.6 25.8 4.0 3.0
51 124 85 54 83 47 83 6 11

14.7 35.6 24.4 15.5 23.9 13.5 23.9 1.7 3.2
47 116 81 52 84 31 115 9 9

12.6 31.0 21.7 13.9 22.5 8.3 30.7 2.4 2.4

全体

性
別

男

女

女性45～49歳

年
齢

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

地
域
別

東部

中部

西部

性
・
年
齢
別

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

女性25～29歳

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳
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問 13 あなたが重視する子育て支援施策について、あてはまるものに４つまで○をつけてください。
全
 
 

体

子
育
て
が
社
会
的
に
評
価
さ
れ
る
仕
組

み
の
構
築

周
産
期
及
び
小
児
医
療
体
制
の
充
実

子
育
て
に
関
す
る
相
談
や
情
報
提
供
体

制
の
充
実

親
同
士
の
交
流
の
場
や
仲
間
づ
く
り
の

機
会
の
提
供

保
育
所
の
整
備
や
学
童
保
育

（
放
課
後

児
童
ク
ラ
ブ

）
の
充
実

子
ど
も
が
病
気
や
緊
急
の
場
合
に
お
け

る
一
時
預
か
り
の
充
実

子
育
て
に
理
解
の
あ
る
職
場
づ
く
り
な

ど
に
よ
る
仕
事
と
生
活
の
調
和
の
実
現

結
婚
退
職

、
出
産
退
職
な
ど
の
雇
用
慣

行
の
見
直
し

出
産
後
・
育
児
休
業
後
の
待
遇
保
障

（
給
与
・
ポ
ス
ト
と
も

）

育
児
休
業
給
付
金
の
増
額

結
婚
や
出
産
で
離
職
し
た
人
に
対
す
る

就
労
支
援

出
産
一
時
金
や
祝
い
金
等
の
支
給

1094 165 114 118 56 338 207 391 68 112 85 116 91
100.0 15.1 10.4 10.8 5.1 30.9 18.9 35.7 6.2 10.2 7.8 10.6 8.3

259 36 21 16 10 73 41 78 9 15 27 12 32
100.0 13.9 8.1 6.2 3.9 28.2 15.8 30.1 3.5 5.8 10.4 4.6 12.4

164 36 13 21 10 47 26 65 12 20 9 15 10
100.0 22.0 7.9 12.8 6.1 28.7 15.9 39.6 7.3 12.2 5.5 9.1 6.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
408 59 51 33 15 118 85 153 23 23 18 49 29

100.0 14.5 12.5 8.1 3.7 28.9 20.8 37.5 5.6 5.6 4.4 12.0 7.1
263 34 29 48 21 100 55 95 24 54 31 40 20

100.0 12.9 11.0 18.3 8.0 38.0 20.9 36.1 9.1 20.5 11.8 15.2 7.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
667 95 72 49 25 191 126 231 32 38 45 61 61

100.0 14.2 10.8 7.3 3.7 28.6 18.9 34.6 4.8 5.7 6.7 9.1 9.1
468 72 55 73 35 164 93 182 40 84 48 60 42

100.0 15.4 11.8 15.6 7.5 35.0 19.9 38.9 8.5 17.9 10.3 12.8 9.0
172 24 19 16 4 52 33 54 14 12 15 18 17

100.0 14.0 11.0 9.3 2.3 30.2 19.2 31.4 8.1 7.0 8.7 10.5 9.9
318 48 31 21 11 87 59 106 10 11 13 23 22

100.0 15.1 9.7 6.6 3.5 27.4 18.6 33.3 3.1 3.5 4.1 7.2 6.9
113 16 8 8 6 24 20 36 3 4 7 10 8

100.0 14.2 7.1 7.1 5.3 21.2 17.7 31.9 2.7 3.5 6.2 8.8 7.1
20 5 1 0 0 9 2 12 0 0 1 5 2

100.0 25.0 5.0 0.0 0.0 45.0 10.0 60.0 0.0 0.0 5.0 25.0 10.0
3 0 0 0 0 2 0 1 1 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

配偶者がいる人

子
ど
も
の
人
数

子どもはいない

１人

２人

３人

４人以上

無回答

全体

性
別
×
配
偶
者
有
無

男性・配偶者あり

男性・配偶者なし

男性・配偶者無回答

女性・配偶者あり

女性・配偶者なし

女性・配偶者無回答
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児
童
手
当
の
拡
充
や
減
税
な
ど

、
子
育

て
世
帯
へ
の
経
済
的
な
支
援

保
育
料
の
軽
減

教
育
費
用
の
軽
減
や
奨
学
金
制
度
の
充

実 子
ど
も
の
医
療
費
の
負
担
の
軽
減

児
童
虐
待
の
防
止

子
ど
も
の
遊
び
場
の
確
保
な
ど

、
ゆ

っ

た
り
お
お
ら
か
に
育
て
ら
れ
る
環
境
づ

く
り

妊
婦
や
子
ど
も
連
れ
で
家
族
が
安
心
し

て
外
出
で
き
る
街
づ
く
り
な
ど
生
活
環

境
の
充
実

犯
罪
な
ど
の
な
い
安
全
な
社
会
づ
く
り

そ
の
他

無
回
答

428 155 355 237 173 250 125 294 30 31
39.1 14.2 32.4 21.7 15.8 22.9 11.4 26.9 2.7 2.8
126 51 97 62 32 58 22 72 9 10
48.6 19.7 37.5 23.9 12.4 22.4 8.5 27.8 3.5 3.9

56 27 42 32 38 34 15 39 3 4
34.1 16.5 25.6 19.5 23.2 20.7 9.1 23.8 1.8 2.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
176 45 153 98 56 112 58 120 13 13
43.1 11.0 37.5 24.0 13.7 27.5 14.2 29.4 3.2 3.2

70 32 63 45 47 46 30 63 5 4
26.6 12.2 24.0 17.1 17.9 17.5 11.4 24.0 1.9 1.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
302 96 250 160 88 170 80 192 22 23
45.3 14.4 37.5 24.0 13.2 25.5 12.0 28.8 3.3 3.4
127 72 107 82 88 87 54 105 10 8
27.1 15.4 22.9 17.5 18.8 18.6 11.5 22.4 2.1 1.7

79 26 46 38 24 45 30 60 7 3
45.9 15.1 26.7 22.1 14.0 26.2 17.4 34.9 4.1 1.7
137 39 127 86 50 84 33 100 9 14
43.1 12.3 39.9 27.0 15.7 26.4 10.4 31.4 2.8 4.4

73 15 61 27 9 29 7 26 4 6
64.6 13.3 54.0 23.9 8.0 25.7 6.2 23.0 3.5 5.3

10 3 12 4 2 4 1 3 0 0
50.0 15.0 60.0 20.0 10.0 20.0 5.0 15.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 1 0 0 0 0
66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

配偶者がいる人

子
ど
も
の
人
数

子どもはいない

１人

２人

３人

４人以上

無回答

全体

性
別
×
配
偶
者
有
無

男性・配偶者あり

男性・配偶者なし

男性・配偶者無回答

女性・配偶者あり

女性・配偶者なし

女性・配偶者無回答
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≪少子化問題についてお聞きします。≫

問 14 少子化が社会に与える影響としてどのようなものがあると思いますか。

影響があると思うものに３つまで○をつけてください。
全
体

国
民
一
人
当
た
り
の
所
得
が
多
く
な
る

住
宅
や
食
料
に
社
会
的
な
ゆ
と
り
が
で

き
る

子
ど
も
一
人
一
人
の
教
育
を
充
実
さ
せ

る
こ
と
が
で
き
る

受
験
競
争
が
緩
和
さ
れ
る

貴
重
な
労
働
力
と
し
て

、
女
性
や
高
齢

者

、
障
害
者
の
雇
用
が
進
む

子
ど
も
が
大
切
に
さ
れ
る
こ
と
に
よ

り

、
子
ど
も
の
生
活
が
豊
か
に
な
る

労
働
力
人
口
の
減
少
な
ど
に
よ
り
経
済

活
力
が
衰
え
る

人
口
の
減
少
に
伴
い
社
会
全
体
の
活
力

が
低
下
す
る

（
社
会
に
活
気
が
な
く
な

る

）

高
齢
化
に
よ
る
影
響
が
ま
す
ま
す
深
刻

に
な
る

子
ど
も
に
対
し
て
の
教
育
が
行
き
過
ぎ

と
な
り

、
受
験
競
争
が
激
し
く
な
る

子
ど
も
同
士
の
競
争
が
減
る
こ
と
に
よ

り

、
子
ど
も
の
学
力
が
低
下
す
る

子
ど
も
同
士
の
交
流
が
減
り

、
子
ど
も

の
社
会
性
が
低
下
す
る

社
会
保
障
負
担
な
ど
で
若
い
人
の
負
担

が
増
え
る

1094 48 20 45 6 77 34 528 326 707 34 42 156 716
100.0 4.4 1.8 4.1 0.5 7.0 3.1 48.3 29.8 64.6 3.1 3.8 14.3 65.4

423 15 8 12 2 34 12 228 144 247 12 18 59 272
100.0 3.5 1.9 2.8 0.5 8.0 2.8 53.9 34.0 58.4 2.8 4.3 13.9 64.3

671 33 12 33 4 43 22 300 182 460 22 24 97 444
100.0 4.9 1.8 4.9 0.6 6.4 3.3 44.7 27.1 68.6 3.3 3.6 14.5 66.2

128 5 1 6 1 20 5 65 40 79 4 4 11 82
100.0 3.9 0.8 4.7 0.8 15.6 3.9 50.8 31.3 61.7 3.1 3.1 8.6 64.1

183 8 4 3 2 20 4 88 53 121 4 7 26 120
100.0 4.4 2.2 1.6 1.1 10.9 2.2 48.1 29.0 66.1 2.2 3.8 14.2 65.6

194 9 2 11 0 5 11 89 62 126 10 8 27 117
100.0 4.6 1.0 5.7 0.0 2.6 5.7 45.9 32.0 64.9 5.2 4.1 13.9 60.3

217 9 5 12 3 15 4 99 52 139 7 8 40 149
100.0 4.1 2.3 5.5 1.4 6.9 1.8 45.6 24.0 64.1 3.2 3.7 18.4 68.7

198 6 4 7 0 7 5 99 64 127 3 8 31 133
100.0 3.0 2.0 3.5 0.0 3.5 2.5 50.0 32.3 64.1 1.5 4.0 15.7 67.2

174 11 4 6 0 10 5 88 55 115 6 7 21 115
100.0 6.3 2.3 3.4 0.0 5.7 2.9 50.6 31.6 66.1 3.4 4.0 12.1 66.1

49 1 1 1 0 8 1 25 17 27 2 0 5 34
100.0 2.0 2.0 2.0 0.0 16.3 2.0 51.0 34.7 55.1 4.1 0.0 10.2 69.4

70 2 2 1 0 11 0 32 19 41 2 3 10 50
100.0 2.9 2.9 1.4 0.0 15.7 0.0 45.7 27.1 58.6 2.9 4.3 14.3 71.4

77 2 1 4 0 0 5 43 27 47 3 4 8 44
100.0 2.6 1.3 5.2 0.0 0.0 6.5 55.8 35.1 61.0 3.9 5.2 10.4 57.1

82 3 1 3 2 5 2 42 23 47 2 2 13 56
100.0 3.7 1.2 3.7 2.4 6.1 2.4 51.2 28.0 57.3 2.4 2.4 15.9 68.3

75 4 2 2 0 2 2 45 32 40 2 5 16 48
100.0 5.3 2.7 2.7 0.0 2.7 2.7 60.0 42.7 53.3 2.7 6.7 21.3 64.0

70 3 1 1 0 8 2 41 26 45 1 4 7 40
100.0 4.3 1.4 1.4 0.0 11.4 2.9 58.6 37.1 64.3 1.4 5.7 10.0 57.1

79 4 0 5 1 12 4 40 23 52 2 4 6 48
100.0 5.1 0.0 6.3 1.3 15.2 5.1 50.6 29.1 65.8 2.5 5.1 7.6 60.8

113 6 2 2 2 9 4 56 34 80 2 4 16 70
100.0 5.3 1.8 1.8 1.8 8.0 3.5 49.6 30.1 70.8 1.8 3.5 14.2 61.9

117 7 1 7 0 5 6 46 35 79 7 4 19 73
100.0 6.0 0.9 6.0 0.0 4.3 5.1 39.3 29.9 67.5 6.0 3.4 16.2 62.4

135 6 4 9 1 10 2 57 29 92 5 6 27 93
100.0 4.4 3.0 6.7 0.7 7.4 1.5 42.2 21.5 68.1 3.7 4.4 20.0 68.9

123 2 2 5 0 5 3 54 32 87 1 3 15 85
100.0 1.6 1.6 4.1 0.0 4.1 2.4 43.9 26.0 70.7 0.8 2.4 12.2 69.1

104 8 3 5 0 2 3 47 29 70 5 3 14 75
100.0 7.7 2.9 4.8 0.0 1.9 2.9 45.2 27.9 67.3 4.8 2.9 13.5 72.1

372 18 6 16 0 21 9 182 115 229 11 11 54 230
100.0 4.8 1.6 4.3 0.0 5.6 2.4 48.9 30.9 61.6 3.0 3.0 14.5 61.8

348 14 7 13 0 27 9 162 98 230 6 18 55 237
100.0 4.0 2.0 3.7 0.0 7.8 2.6 46.6 28.2 66.1 1.7 5.2 15.8 68.1

374 16 7 16 6 29 16 184 113 248 17 13 47 249
100.0 4.3 1.9 4.3 1.6 7.8 4.3 49.2 30.2 66.3 4.5 3.5 12.6 66.6

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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農
山
漁
村
地
域
の
過
疎
化
が
一
層
進
む

そ
の
他

無
回
答

242 28 23
22.1 2.6 2.1

94 16 8
22.2 3.8 1.9
148 12 15
22.1 1.8 2.2

28 2 2
21.9 1.6 1.6

33 5 7
18.0 2.7 3.8

43 6 5
22.2 3.1 2.6

50 11 4
23.0 5.1 1.8

42 2 2
21.2 1.0 1.0

46 2 3
26.4 1.1 1.7

13 2 1
26.5 4.1 2.0

14 2 1
20.0 2.9 1.4

14 3 3
18.2 3.9 3.9

20 6 2
24.4 7.3 2.4

13 1 0
17.3 1.3 0.0

20 2 1
28.6 2.9 1.4

15 0 1
19.0 0.0 1.3

19 3 6
16.8 2.7 5.3

29 3 2
24.8 2.6 1.7

30 5 2
22.2 3.7 1.5

29 1 2
23.6 0.8 1.6

26 0 2
25.0 0.0 1.9

99 14 9
26.6 3.8 2.4

72 6 9
20.7 1.7 2.6

71 8 5
19.0 2.1 1.3

地
域
別

東部

中部

西部

性
・
年
齢
別

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

女性25～29歳

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

年
齢

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

全体

性
別

男

女
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≪仕事と子育ての両立についてお聞きします。≫

問 15 あなたは、育児休業制度を利用したことがありますか。あてはまるものどちらかに○をつけてください。
全
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

1094 148 934 12
100.0 13.5 85.4 1.1

423 17 400 6
100.0 4.0 94.6 1.4

671 131 534 6
100.0 19.5 79.6 0.9

128 2 121 5
100.0 1.6 94.5 3.9

183 16 165 2
100.0 8.7 90.2 1.1

194 35 155 4
100.0 18.0 79.9 2.1

217 43 174 0
100.0 19.8 80.2 0.0

198 28 170 0
100.0 14.1 85.9 0.0

174 24 149 1
100.0 13.8 85.6 0.6

49 1 45 3
100.0 2.0 91.8 6.1

70 1 68 1
100.0 1.4 97.1 1.4

77 2 73 2
100.0 2.6 94.8 2.6

82 3 79 0
100.0 3.7 96.3 0.0

75 6 69 0
100.0 8.0 92.0 0.0

70 4 66 0
100.0 5.7 94.3 0.0

79 1 76 2
100.0 1.3 96.2 2.5

113 15 97 1
100.0 13.3 85.8 0.9

117 33 82 2
100.0 28.2 70.1 1.7

135 40 95 0
100.0 29.6 70.4 0.0

123 22 101 0
100.0 17.9 82.1 0.0

104 20 83 1
100.0 19.2 79.8 1.0

372 51 316 5
100.0 13.7 84.9 1.3

348 46 300 2
100.0 13.2 86.2 0.6

374 51 318 5
100.0 13.6 85.0 1.3

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【問 15 で「２．利用したことはない」と回答した方にお聞きします。】

問 16 育児休業制度を利用しなかった理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

全
体

育
児
休
業
の
対
象
外
だ

っ
た
か
ら

育
児
休
業
が
取
れ
る
こ
と
を
知
ら
な

か

っ
た
か
ら

取
り
に
く
い
職
場
の
雰
囲
気
が
あ

っ
た

か
ら

職
場
の
同
僚
に
迷
惑
が
か
か
る
か
ら

協
力
者
が
い
て
必
要
な
か

っ
た
か
ら

出
産
を
機
に
仕
事
を
辞
め
た
か
ら

取
得
す
る
と
収
入
が
減
る
か
ら

職
場
や
仕
事
の
変
化
に
対
応
で
き
な
く

な
る
と
思

っ
た
か
ら

業
務
が
繁
忙
で
あ

っ
た
か
ら

配
偶
者
が
育
児
休
業
を
取

っ
た
か
ら

昇
進
・
昇
給
へ
の
悪
影
響
を
心
配
し
た

か
ら

育
児
休
業
を
取
得
す
る
こ
と
に
対
し

て

、
地
域
や
社
会
全
体
の
理
解
が
な

か

っ
た
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

934 276 30 110 87 61 135 69 26 75 66 26 32 290 62
100.0 29.6 3.2 11.8 9.3 6.5 14.5 7.4 2.8 8.0 7.1 2.8 3.4 31.0 6.6

400 87 24 64 61 48 3 57 12 62 65 24 23 113 29
100.0 21.8 6.0 16.0 15.3 12.0 0.8 14.3 3.0 15.5 16.3 6.0 5.8 28.3 7.3

534 189 6 46 26 13 132 12 14 13 1 2 9 177 33
100.0 35.4 1.1 8.6 4.9 2.4 24.7 2.2 2.6 2.4 0.2 0.4 1.7 33.1 6.2

121 39 2 2 2 0 1 0 1 1 0 1 1 62 15
100.0 32.2 1.7 1.7 1.7 0.0 0.8 0.0 0.8 0.8 0.0 0.8 0.8 51.2 12.4

165 51 4 17 13 2 15 9 3 7 4 5 4 65 15
100.0 30.9 2.4 10.3 7.9 1.2 9.1 5.5 1.8 4.2 2.4 3.0 2.4 39.4 9.1

155 48 9 27 21 13 22 17 5 16 13 9 6 47 6
100.0 31.0 5.8 17.4 13.5 8.4 14.2 11.0 3.2 10.3 8.4 5.8 3.9 30.3 3.9

174 43 4 20 16 14 29 16 6 14 21 5 8 53 12
100.0 24.7 2.3 11.5 9.2 8.0 16.7 9.2 3.4 8.0 12.1 2.9 4.6 30.5 6.9

170 53 3 25 19 16 32 14 7 22 16 2 8 31 7
100.0 31.2 1.8 14.7 11.2 9.4 18.8 8.2 4.1 12.9 9.4 1.2 4.7 18.2 4.1

149 42 8 19 16 16 36 13 4 15 12 4 5 32 7
100.0 28.2 5.4 12.8 10.7 10.7 24.2 8.7 2.7 10.1 8.1 2.7 3.4 21.5 4.7

45 11 1 1 2 0 0 0 0 1 0 1 1 24 6
100.0 24.4 2.2 2.2 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 2.2 2.2 53.3 13.3

68 24 3 8 7 2 0 9 1 6 4 5 2 22 6
100.0 35.3 4.4 11.8 10.3 2.9 0.0 13.2 1.5 8.8 5.9 7.4 2.9 32.4 8.8

73 15 8 17 17 13 0 14 0 12 13 7 6 20 3
100.0 20.5 11.0 23.3 23.3 17.8 0.0 19.2 0.0 16.4 17.8 9.6 8.2 27.4 4.1

79 11 4 12 12 11 0 14 5 12 20 5 5 22 7
100.0 13.9 5.1 15.2 15.2 13.9 0.0 17.7 6.3 15.2 25.3 6.3 6.3 27.8 8.9

69 13 2 14 12 13 2 11 3 18 16 2 4 9 4
100.0 18.8 2.9 20.3 17.4 18.8 2.9 15.9 4.3 26.1 23.2 2.9 5.8 13.0 5.8

66 13 6 12 11 9 1 9 3 13 12 4 5 16 3
100.0 19.7 9.1 18.2 16.7 13.6 1.5 13.6 4.5 19.7 18.2 6.1 7.6 24.2 4.5

76 28 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 38 9
100.0 36.8 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 11.8

97 27 1 9 6 0 15 0 2 1 0 0 2 43 9
100.0 27.8 1.0 9.3 6.2 0.0 15.5 0.0 2.1 1.0 0.0 0.0 2.1 44.3 9.3

82 33 1 10 4 0 22 3 5 4 0 2 0 27 3
100.0 40.2 1.2 12.2 4.9 0.0 26.8 3.7 6.1 4.9 0.0 2.4 0.0 32.9 3.7

95 32 0 8 4 3 29 2 1 2 1 0 3 31 5
100.0 33.7 0.0 8.4 4.2 3.2 30.5 2.1 1.1 2.1 1.1 0.0 3.2 32.6 5.3

101 40 1 11 7 3 30 3 4 4 0 0 4 22 3
100.0 39.6 1.0 10.9 6.9 3.0 29.7 3.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 21.8 3.0

83 29 2 7 5 7 35 4 1 2 0 0 0 16 4
100.0 34.9 2.4 8.4 6.0 8.4 42.2 4.8 1.2 2.4 0.0 0.0 0.0 19.3 4.8

316 89 12 34 29 24 54 20 8 25 13 10 10 91 22
100.0 28.2 3.8 10.8 9.2 7.6 17.1 6.3 2.5 7.9 4.1 3.2 3.2 28.8 7.0

300 101 6 36 30 19 38 21 6 31 23 6 13 89 20
100.0 33.7 2.0 12.0 10.0 6.3 12.7 7.0 2.0 10.3 7.7 2.0 4.3 29.7 6.7

318 86 12 40 28 18 43 28 12 19 30 10 9 110 20
100.0 27.0 3.8 12.6 8.8 5.7 13.5 8.8 3.8 6.0 9.4 3.1 2.8 34.6 6.3

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部
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【問 17 に回答している方（無回答を除く）】

問 17 あなたは結婚、妊娠・出産、育児のために、仕事を辞めた経験がありますか。

あてはまるものすべてに○をつけてください。
全
体

結
婚
の
た
め

妊
娠
・
出
産
の
た
め

育
児
の
た
め

１
～

３
の
理
由
で
は
仕
事
を
辞
め
た
こ

と
は
な
い

無
回
答

1051 119 211 65 748 0
100.0 11.3 20.1 6.2 71.2 0.0

402 8 6 0 390 0
100.0 2.0 1.5 0.0 97.0 0.0

649 111 205 65 358 0
100.0 17.1 31.6 10.0 55.2 0.0

115 1 0 0 114 0
100.0 0.9 0.0 0.0 99.1 0.0

175 8 24 10 143 0
100.0 4.6 13.7 5.7 81.7 0.0

182 18 41 17 125 0
100.0 9.9 22.5 9.3 68.7 0.0

216 32 52 11 137 0
100.0 14.8 24.1 5.1 63.4 0.0

194 29 52 9 123 0
100.0 14.9 26.8 4.6 63.4 0.0

169 31 42 18 106 0
100.0 18.3 24.9 10.7 62.7 0.0

41 0 0 0 41 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

67 0 0 0 67 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

72 4 3 0 67 0
100.0 5.6 4.2 0.0 93.1 0.0

82 3 2 0 77 0
100.0 3.7 2.4 0.0 93.9 0.0

72 1 0 0 71 0
100.0 1.4 0.0 0.0 98.6 0.0

68 0 1 0 67 0
100.0 0.0 1.5 0.0 98.5 0.0

74 1 0 0 73 0
100.0 1.4 0.0 0.0 98.6 0.0

108 8 24 10 76 0
100.0 7.4 22.2 9.3 70.4 0.0

110 14 38 17 58 0
100.0 12.7 34.5 15.5 52.7 0.0

134 29 50 11 60 0
100.0 21.6 37.3 8.2 44.8 0.0

122 28 52 9 52 0
100.0 23.0 42.6 7.4 42.6 0.0

101 31 41 18 39 0
100.0 30.7 40.6 17.8 38.6 0.0

354 44 77 20 242 0
100.0 12.4 21.8 5.6 68.4 0.0

339 33 69 26 243 0
100.0 9.7 20.4 7.7 71.7 0.0

358 42 65 19 263 0
100.0 11.7 18.2 5.3 73.5 0.0

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部
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【子どものいる方】

全
体

結
婚
の
た
め

妊
娠
・
出
産
の
た
め

育
児
の
た
め

１
～

３
の
理
由
で
は
仕
事
を
辞
め
た
こ

と
は
な
い

無
回
答

623 109 205 65 329 7
100.0 17.5 32.9 10.4 52.8 1.1

233 7 5 0 219 4
100.0 3.0 2.1 0.0 94.0 1.7

390 102 200 65 110 3
100.0 26.2 51.3 16.7 28.2 0.8

4 0 0 0 4 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

60 5 23 10 30 2
100.0 8.3 38.3 16.7 50.0 3.3

115 17 39 17 60 1
100.0 14.8 33.9 14.8 52.2 0.9

152 27 50 11 80 0
100.0 17.8 32.9 7.2 52.6 0.0

157 29 51 9 86 1
100.0 18.5 32.5 5.7 54.8 0.6

135 31 42 18 69 3
100.0 23.0 31.1 13.3 51.1 2.2

2 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

21 0 0 0 20 1
100.0 0.0 0.0 0.0 95.2 4.8

43 3 3 0 39 0
100.0 7.0 7.0 0.0 90.7 0.0

57 3 1 0 53 0
100.0 5.3 1.8 0.0 93.0 0.0

60 1 0 0 58 1
100.0 1.7 0.0 0.0 96.7 1.7

50 0 1 0 47 2
100.0 0.0 2.0 0.0 94.0 4.0

2 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

39 5 23 10 10 1
100.0 12.8 59.0 25.6 25.6 2.6

72 14 36 17 21 1
100.0 19.4 50.0 23.6 29.2 1.4

95 24 49 11 27 0
100.0 25.3 51.6 11.6 28.4 0.0

97 28 51 9 28 0
100.0 28.9 52.6 9.3 28.9 0.0

85 31 41 18 22 1
100.0 36.5 48.2 21.2 25.9 1.2

209 40 75 20 100 3
100.0 19.1 35.9 9.6 47.8 1.4

208 29 66 26 117 2
100.0 13.9 31.7 12.5 56.3 1.0

206 40 64 19 112 2
100.0 19.4 31.1 9.2 54.4 1.0

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

 全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部
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問 18 あなたが、職場に求める出産・子育て支援の制度や取組に３つまで○をつけてください。
全
体

妊

娠

・

出

産

、
子

育

て

の

た

め

の

特

別

休

暇

（
妊

娠

中

の

休

暇

、
子

ど

も

の

看

護

休

暇

な

ど

）

柔
軟
な
勤
務
制
度

（
フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ

ム

、
時
差
出
勤

、
短
時
間
勤
務
な
ど

）

年
次
有
給
休
暇
の
時
間
単
位
や
半
日
単

位
の
取
得

再

雇

用

制

度

(

育

児

等

の

た

め

一

旦

退

職

し

た

者

が

、
従

来

の

勤

務

経

験

等

が

適

切

に

評

価

さ

れ

復

職

で

き

る

制

度

)

上
司
や
同
僚
向
け
の
育
児
休
業
取
得
へ

の
理
解
を
促
す
広
報
や
啓
発

事
業
所
内
保
育
所

（
社
内
託
児
所

）
の

設
置

育
児
休
業
取
得
者
へ
の
研
修
や
相
談
等

の
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1094 529 737 326 297 311 276 67 37 75 34
100.0 48.4 67.4 29.8 27.1 28.4 25.2 6.1 3.4 6.9 3.1

423 177 249 132 89 145 90 20 11 40 19
100.0 41.8 58.9 31.2 21.0 34.3 21.3 4.7 2.6 9.5 4.5

671 352 488 194 208 166 186 47 26 35 15
100.0 52.5 72.7 28.9 31.0 24.7 27.7 7.0 3.9 5.2 2.2

128 64 87 39 33 47 35 10 1 7 8
100.0 50.0 68.0 30.5 25.8 36.7 27.3 7.8 0.8 5.5 6.3

183 103 128 57 55 50 55 11 2 10 5
100.0 56.3 69.9 31.1 30.1 27.3 30.1 6.0 1.1 5.5 2.7

194 96 140 64 51 61 45 12 8 11 8
100.0 49.5 72.2 33.0 26.3 31.4 23.2 6.2 4.1 5.7 4.1

217 110 149 60 51 58 51 8 13 11 4
100.0 50.7 68.7 27.6 23.5 26.7 23.5 3.7 6.0 5.1 1.8

198 78 121 53 59 48 47 9 6 21 6
100.0 39.4 61.1 26.8 29.8 24.2 23.7 4.5 3.0 10.6 3.0

174 78 112 53 48 47 43 17 7 15 3
100.0 44.8 64.4 30.5 27.6 27.0 24.7 9.8 4.0 8.6 1.7

49 24 28 10 11 18 13 1 0 5 6
100.0 49.0 57.1 20.4 22.4 36.7 26.5 2.0 0.0 10.2 12.2

70 33 45 26 14 28 17 4 0 5 1
100.0 47.1 64.3 37.1 20.0 40.0 24.3 5.7 0.0 7.1 1.4

77 34 43 24 17 29 15 5 2 6 5
100.0 44.2 55.8 31.2 22.1 37.7 19.5 6.5 2.6 7.8 6.5

82 33 49 31 18 28 17 2 4 3 3
100.0 40.2 59.8 37.8 22.0 34.1 20.7 2.4 4.9 3.7 3.7

75 27 41 15 15 24 16 0 2 12 3
100.0 36.0 54.7 20.0 20.0 32.0 21.3 0.0 2.7 16.0 4.0

70 26 43 26 14 18 12 8 3 9 1
100.0 37.1 61.4 37.1 20.0 25.7 17.1 11.4 4.3 12.9 1.4

79 40 59 29 22 29 22 9 1 2 2
100.0 50.6 74.7 36.7 27.8 36.7 27.8 11.4 1.3 2.5 2.5

113 70 83 31 41 22 38 7 2 5 4
100.0 61.9 73.5 27.4 36.3 19.5 33.6 6.2 1.8 4.4 3.5

117 62 97 40 34 32 30 7 6 5 3
100.0 53.0 82.9 34.2 29.1 27.4 25.6 6.0 5.1 4.3 2.6

135 77 100 29 33 30 34 6 9 8 1
100.0 57.0 74.1 21.5 24.4 22.2 25.2 4.4 6.7 5.9 0.7

123 51 80 38 44 24 31 9 4 9 3
100.0 41.5 65.0 30.9 35.8 19.5 25.2 7.3 3.3 7.3 2.4

104 52 69 27 34 29 31 9 4 6 2
100.0 50.0 66.3 26.0 32.7 27.9 29.8 8.7 3.8 5.8 1.9

372 160 263 105 108 118 94 24 12 22 8
100.0 43.0 70.7 28.2 29.0 31.7 25.3 6.5 3.2 5.9 2.2

348 168 224 100 102 86 87 19 14 33 10
100.0 48.3 64.4 28.7 29.3 24.7 25.0 5.5 4.0 9.5 2.9

374 201 250 121 87 107 95 24 11 20 16
100.0 53.7 66.8 32.4 23.3 28.6 25.4 6.4 2.9 5.3 4.3

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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問 19 現在あなたは仕事をお持ちですか、あるいは、以前仕事をお持ちでしたか。

あてはまるものどちらかに○をつけてください。
全
体

は
い

い
い
え

無
回
答

1094 969 111 14
100.0 88.6 10.1 1.3

423 388 27 8
100.0 91.7 6.4 1.9

671 581 84 6
100.0 86.6 12.5 0.9

128 81 42 5
100.0 63.3 32.8 3.9

183 160 22 1
100.0 87.4 12.0 0.5

194 170 20 4
100.0 87.6 10.3 2.1

217 199 16 2
100.0 91.7 7.4 0.9

198 191 7 0
100.0 96.5 3.5 0.0

174 168 4 2
100.0 96.6 2.3 1.1

49 26 20 3
100.0 53.1 40.8 6.1

70 65 4 1
100.0 92.9 5.7 1.4

77 73 2 2
100.0 94.8 2.6 2.6

82 79 1 2
100.0 96.3 1.2 2.4

75 75 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

70 70 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

79 55 22 2
100.0 69.6 27.8 2.5

113 95 18 0
100.0 84.1 15.9 0.0

117 97 18 2
100.0 82.9 15.4 1.7

135 120 15 0
100.0 88.9 11.1 0.0

123 116 7 0
100.0 94.3 5.7 0.0

104 98 4 2
100.0 94.2 3.8 1.9

372 334 34 4
100.0 89.8 9.1 1.1

348 310 34 4
100.0 89.1 9.8 1.1

374 325 43 6
100.0 86.9 11.5 1.6

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【問 19 で「１．はい」とお答えになった方にお聞きします。】

問 20 現在あなたの働いている職場や以前働いていた職場では、子どもを養育する労働者に対する次のような

子育て支援の制度や取組が利用できますか、あるいは利用できましたか。

利用できる（できた）ものすべてに○をつけてください。
全
体

妊
娠
・
出
産

、
子
育
て
の
た
め
の
特
別

休
暇

（
妊
娠
中
の
休
暇

、
子
ど
も
の
看

護
休
暇
な
ど

）

柔
軟
な
勤
務
制
度

（
フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ

ム

、
時
差
出
勤

、
短
時
間
勤
務
な
ど

）

年
次
有
給
休
暇
の
時
間
単
位
や
半
日
単

位
の
取
得

再
雇

用
制
度

(

育

児
等
の

た
め

一
旦
退

職

し
た

者
が

、
従
来

の
勤
務

経
験

等
が
適

切

に
評

価
さ
れ

復
職

で
き
る

制
度

)

上
司
や
同
僚
向
け
の
育
児
休
業
取
得
へ

の
理
解
を
促
す
広
報
や
啓
発

事
業
所
内
保
育
所

（
社
内
託
児
所

）
の

設
置

育
児
休
業
取
得
者
へ
の
研
修
や
相
談
等

の
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

969 465 407 452 125 104 76 47 31 252 18
100.0 48.0 42.0 46.6 12.9 10.7 7.8 4.9 3.2 26.0 1.9

388 182 146 201 48 54 27 26 10 113 8
100.0 46.9 37.6 51.8 12.4 13.9 7.0 6.7 2.6 29.1 2.1

581 283 261 251 77 50 49 21 21 139 10
100.0 48.7 44.9 43.2 13.3 8.6 8.4 3.6 3.6 23.9 1.7

81 36 32 36 17 12 11 2 6 21 1
100.0 44.4 39.5 44.4 21.0 14.8 13.6 2.5 7.4 25.9 1.2

160 94 71 77 29 31 10 11 9 27 3
100.0 58.8 44.4 48.1 18.1 19.4 6.3 6.9 5.6 16.9 1.9

170 79 74 87 21 8 13 5 1 47 5
100.0 46.5 43.5 51.2 12.4 4.7 7.6 2.9 0.6 27.6 2.9

199 88 96 90 14 20 10 12 6 48 4
100.0 44.2 48.2 45.2 7.0 10.1 5.0 6.0 3.0 24.1 2.0

191 88 71 84 24 16 17 9 6 58 3
100.0 46.1 37.2 44.0 12.6 8.4 8.9 4.7 3.1 30.4 1.6

168 80 63 78 20 17 15 8 3 51 2
100.0 47.6 37.5 46.4 11.9 10.1 8.9 4.8 1.8 30.4 1.2

26 8 9 12 2 5 4 1 3 9 0
100.0 30.8 34.6 46.2 7.7 19.2 15.4 3.8 11.5 34.6 0.0

65 39 27 36 11 16 6 5 4 12 2
100.0 60.0 41.5 55.4 16.9 24.6 9.2 7.7 6.2 18.5 3.1

73 25 30 39 11 3 4 2 0 23 4
100.0 34.2 41.1 53.4 15.1 4.1 5.5 2.7 0.0 31.5 5.5

79 34 26 41 5 13 2 7 2 24 2
100.0 43.0 32.9 51.9 6.3 16.5 2.5 8.9 2.5 30.4 2.5

75 42 32 40 11 11 6 8 0 22 0
100.0 56.0 42.7 53.3 14.7 14.7 8.0 10.7 0.0 29.3 0.0

70 34 22 33 8 6 5 3 1 23 0
100.0 48.6 31.4 47.1 11.4 8.6 7.1 4.3 1.4 32.9 0.0

55 28 23 24 15 7 7 1 3 12 1
100.0 50.9 41.8 43.6 27.3 12.7 12.7 1.8 5.5 21.8 1.8

95 55 44 41 18 15 4 6 5 15 1
100.0 57.9 46.3 43.2 18.9 15.8 4.2 6.3 5.3 15.8 1.1

97 54 44 48 10 5 9 3 1 24 1
100.0 55.7 45.4 49.5 10.3 5.2 9.3 3.1 1.0 24.7 1.0

120 54 70 49 9 7 8 5 4 24 2
100.0 45.0 58.3 40.8 7.5 5.8 6.7 4.2 3.3 20.0 1.7

116 46 39 44 13 5 11 1 6 36 3
100.0 39.7 33.6 37.9 11.2 4.3 9.5 0.9 5.2 31.0 2.6

98 46 41 45 12 11 10 5 2 28 2
100.0 46.9 41.8 45.9 12.2 11.2 10.2 5.1 2.0 28.6 2.0

334 158 130 158 41 44 25 17 13 91 8
100.0 47.3 38.9 47.3 12.3 13.2 7.5 5.1 3.9 27.2 2.4

310 141 133 142 33 28 14 13 8 90 4
100.0 45.5 42.9 45.8 10.6 9.0 4.5 4.2 2.6 29.0 1.3

325 166 144 152 51 32 37 17 10 71 6
100.0 51.1 44.3 46.8 15.7 9.8 11.4 5.2 3.1 21.8 1.8

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部
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≪婚姻状況についてお聞きします。≫

問 21 現在、配偶者はいらっしゃいますか。あてはまるもの１つに○をつけてください。
全
体

配
偶
者
あ
り

配
偶
者
な
し

無
回
答

1094 667 427 0
100.0 61.0 39.0 0.0

423 259 164 0
100.0 61.2 38.8 0.0

671 408 263 0
100.0 60.8 39.2 0.0

128 6 122 0
100.0 4.7 95.3 0.0

183 76 107 0
100.0 41.5 58.5 0.0

194 126 68 0
100.0 64.9 35.1 0.0

217 162 55 0
100.0 74.7 25.3 0.0

198 157 41 0
100.0 79.3 20.7 0.0

174 140 34 0
100.0 80.5 19.5 0.0

49 2 47 0
100.0 4.1 95.9 0.0

70 25 45 0
100.0 35.7 64.3 0.0

77 53 24 0
100.0 68.8 31.2 0.0

82 61 21 0
100.0 74.4 25.6 0.0

75 60 15 0
100.0 80.0 20.0 0.0

70 58 12 0
100.0 82.9 17.1 0.0

79 4 75 0
100.0 5.1 94.9 0.0

113 51 62 0
100.0 45.1 54.9 0.0

117 73 44 0
100.0 62.4 37.6 0.0

135 101 34 0
100.0 74.8 25.2 0.0

123 97 26 0
100.0 78.9 21.1 0.0

104 82 22 0
100.0 78.8 21.2 0.0

372 226 146 0
100.0 60.8 39.2 0.0

348 224 124 0
100.0 64.4 35.6 0.0

374 217 157 0
100.0 58.0 42.0 0.0

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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問 22～問 32 は、現在、独身の方への質問です。【対象】問 21：婚姻状況で「２．配偶者なし」と回答した方

≪結婚観についてお聞きします。≫

問 22 あなたが現在独身でいる理由は何ですか。あてはまるものに３つまで○をつけてください。
全
体

結
婚
す
る
に
は
ま
だ
若
過
ぎ
る
か
ら

結
婚
す
る
必
要
性
を
ま
だ
感
じ
な
い
か

ら 今
は

、
仕
事

（
ま
た
は
学
業

）
に
打
ち

込
み
た
い
か
ら

今
は

、
趣
味
や
娯
楽
を
楽
し
み
た
い
か

ら 独
身
の
自
由
さ
や
気
楽
さ
を
失
い
た
く

な
い
か
ら

適
当
な
相
手
に
ま
だ
め
ぐ
り
会
わ
な
い

か
ら

結
婚
生
活
の
た
め
の
住
居
の
め
ど
が
た

た
な
い
か
ら

結
婚
資
金
の
不
足
や
結
婚
後
の
家
計
の

や
り
く
り
が
大
変
と
い

っ
た
経
済
的
な

理
由
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意
し
な
い

（
だ

ろ
う

）
か
ら

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え
な
い
か
ら

仕
事
が
安
定
し
て
い
な
い

（
非
正
規
雇

用
な
ど

）
か
ら

仕
事
と
家
庭
生
活
を
両
立
さ
せ
る
自
信

が
な
い
か
ら

家
事

、
育
児
が
大
変
だ
か
ら

427 54 86 67 68 64 201 14 76 5 55 33 46 19
100.0 12.6 20.1 15.7 15.9 15.0 47.1 3.3 17.8 1.2 12.9 7.7 10.8 4.4

164 25 36 24 20 24 71 5 39 0 27 17 14 2
100.0 15.2 22.0 14.6 12.2 14.6 43.3 3.0 23.8 0.0 16.5 10.4 8.5 1.2

263 29 50 43 48 40 130 9 37 5 28 16 32 17
100.0 11.0 19.0 16.3 18.3 15.2 49.4 3.4 14.1 1.9 10.6 6.1 12.2 6.5

122 44 31 41 26 12 48 4 21 3 11 9 9 3
100.0 36.1 25.4 33.6 21.3 9.8 39.3 3.3 17.2 2.5 9.0 7.4 7.4 2.5

107 7 24 12 19 20 53 5 27 0 21 5 16 2
100.0 6.5 22.4 11.2 17.8 18.7 49.5 4.7 25.2 0.0 19.6 4.7 15.0 1.9

68 1 11 7 10 7 40 3 11 0 10 4 5 2
100.0 1.5 16.2 10.3 14.7 10.3 58.8 4.4 16.2 0.0 14.7 5.9 7.4 2.9

55 0 9 4 5 10 28 2 7 0 8 6 8 4
100.0 0.0 16.4 7.3 9.1 18.2 50.9 3.6 12.7 0.0 14.5 10.9 14.5 7.3

41 2 6 1 3 9 19 0 5 2 1 5 4 5
100.0 4.9 14.6 2.4 7.3 22.0 46.3 0.0 12.2 4.9 2.4 12.2 9.8 12.2

34 0 5 2 5 6 13 0 5 0 4 4 4 3
100.0 0.0 14.7 5.9 14.7 17.6 38.2 0.0 14.7 0.0 11.8 11.8 11.8 8.8

47 17 16 17 7 4 15 1 12 0 5 5 2 0
100.0 36.2 34.0 36.2 14.9 8.5 31.9 2.1 25.5 0.0 10.6 10.6 4.3 0.0

45 6 11 3 6 7 20 3 11 0 10 2 6 0
100.0 13.3 24.4 6.7 13.3 15.6 44.4 6.7 24.4 0.0 22.2 4.4 13.3 0.0

24 1 4 2 3 4 15 1 5 0 4 1 2 1
100.0 4.2 16.7 8.3 12.5 16.7 62.5 4.2 20.8 0.0 16.7 4.2 8.3 4.2

21 0 2 1 1 3 7 0 5 0 4 4 2 1
100.0 0.0 9.5 4.8 4.8 14.3 33.3 0.0 23.8 0.0 19.0 19.0 9.5 4.8

15 1 1 0 2 3 9 0 3 0 1 3 1 0
100.0 6.7 6.7 0.0 13.3 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 6.7 20.0 6.7 0.0

12 0 2 1 1 3 5 0 3 0 3 2 1 0
100.0 0.0 16.7 8.3 8.3 25.0 41.7 0.0 25.0 0.0 25.0 16.7 8.3 0.0

75 27 15 24 19 8 33 3 9 3 6 4 7 3
100.0 36.0 20.0 32.0 25.3 10.7 44.0 4.0 12.0 4.0 8.0 5.3 9.3 4.0

62 1 13 9 13 13 33 2 16 0 11 3 10 2
100.0 1.6 21.0 14.5 21.0 21.0 53.2 3.2 25.8 0.0 17.7 4.8 16.1 3.2

44 0 7 5 7 3 25 2 6 0 6 3 3 1
100.0 0.0 15.9 11.4 15.9 6.8 56.8 4.5 13.6 0.0 13.6 6.8 6.8 2.3

34 0 7 3 4 7 21 2 2 0 4 2 6 3
100.0 0.0 20.6 8.8 11.8 20.6 61.8 5.9 5.9 0.0 11.8 5.9 17.6 8.8

26 1 5 1 1 6 10 0 2 2 0 2 3 5
100.0 3.8 19.2 3.8 3.8 23.1 38.5 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 11.5 19.2

22 0 3 1 4 3 8 0 2 0 1 2 3 3
100.0 0.0 13.6 4.5 18.2 13.6 36.4 0.0 9.1 0.0 4.5 9.1 13.6 13.6

146 16 22 18 20 20 64 4 29 1 20 11 17 6
100.0 11.0 15.1 12.3 13.7 13.7 43.8 2.7 19.9 0.7 13.7 7.5 11.6 4.1

124 20 28 20 18 19 57 5 21 3 17 8 14 5
100.0 16.1 22.6 16.1 14.5 15.3 46.0 4.0 16.9 2.4 13.7 6.5 11.3 4.0

157 18 36 29 30 25 80 5 26 1 18 14 15 8
100.0 11.5 22.9 18.5 19.1 15.9 51.0 3.2 16.6 0.6 11.5 8.9 9.6 5.1

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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そ
の
他

無
回
答

61 18
14.3 4.2

19 8
11.6 4.9

42 10
16.0 3.8

9 3
7.4 2.5
16 2

15.0 1.9
7 4

10.3 5.9
14 3

25.5 5.5
7 3

17.1 7.3
8 3

23.5 8.8
4 1

8.5 2.1
5 1

11.1 2.2
0 1

0.0 4.2
6 2

28.6 9.5
1 2

6.7 13.3
3 1

25.0 8.3
5 2

6.7 2.7
11 1

17.7 1.6
7 3

15.9 6.8
8 1

23.5 2.9
6 1

23.1 3.8
5 2

22.7 9.1
29 10

19.9 6.8
15 3

12.1 2.4
17 5

10.8 3.2

地
域
別

東部

中部

西部

性
・
年
齢
別

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

女性20～24歳

女性25～29歳

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

年
齢

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

全体

性
別

男

女
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【独身 20～34 歳の方】

問 22 あなたが現在独身でいる理由は何ですか。あてはまるものに３つまで○をつけてください。
全
体

結
婚
す
る
に
は
ま
だ
若
過
ぎ
る
か
ら

結
婚
す
る
必
要
性
を
ま
だ
感
じ
な
い
か

ら 今
は

、
仕
事

（
ま
た
は
学
業

）
に
打
ち

込
み
た
い
か
ら

今
は

、
趣
味
や
娯
楽
を
楽
し
み
た
い
か

ら 独
身
の
自
由
さ
や
気
楽
さ
を
失
い
た
く

な
い
か
ら

適
当
な
相
手
に
ま
だ
め
ぐ
り
会
わ
な
い

か
ら

結
婚
生
活
の
た
め
の
住
居
の
め
ど
が
た

た
な
い
か
ら

結
婚
資
金
の
不
足
や
結
婚
後
の
家
計
の

や
り
く
り
が
大
変
と
い

っ
た
経
済
的
な

理
由
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意
し
な
い

（
だ

ろ
う

）
か
ら

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え
な
い
か
ら

仕
事
が
安
定
し
て
い
な
い

（
非
正
規
雇

用
な
ど

）
か
ら

仕
事
と
家
庭
生
活
を
両
立
さ
せ
る
自
信

が
な
い
か
ら

家
事

、
育
児
が
大
変
だ
か
ら

297 52 66 60 55 39 141 12 59 3 42 18 30 7
100.0 17.5 22.2 20.2 18.5 13.1 47.5 4.0 19.9 1.0 14.1 6.1 10.1 2.4

116 24 31 22 16 15 50 5 28 0 19 8 10 1
100.0 20.7 26.7 19.0 13.8 12.9 43.1 4.3 24.1 0.0 16.4 6.9 8.6 0.9

181 28 35 38 39 24 91 7 31 3 23 10 20 6
100.0 15.5 19.3 21.0 21.5 13.3 50.3 3.9 17.1 1.7 12.7 5.5 11.0 3.3

122 44 31 41 26 12 48 4 21 3 11 9 9 3
100.0 36.1 25.4 33.6 21.3 9.8 39.3 3.3 17.2 2.5 9.0 7.4 7.4 2.5

107 7 24 12 19 20 53 5 27 0 21 5 16 2
100.0 6.5 22.4 11.2 17.8 18.7 49.5 4.7 25.2 0.0 19.6 4.7 15.0 1.9

68 1 11 7 10 7 40 3 11 0 10 4 5 2
100.0 1.5 16.2 10.3 14.7 10.3 58.8 4.4 16.2 0.0 14.7 5.9 7.4 2.9

47 17 16 17 7 4 15 1 12 0 5 5 2 0
100.0 36.2 34.0 36.2 14.9 8.5 31.9 2.1 25.5 0.0 10.6 10.6 4.3 0.0

45 6 11 3 6 7 20 3 11 0 10 2 6 0
100.0 13.3 24.4 6.7 13.3 15.6 44.4 6.7 24.4 0.0 22.2 4.4 13.3 0.0

24 1 4 2 3 4 15 1 5 0 4 1 2 1
100.0 4.2 16.7 8.3 12.5 16.7 62.5 4.2 20.8 0.0 16.7 4.2 8.3 4.2

75 27 15 24 19 8 33 3 9 3 6 4 7 3
100.0 36.0 20.0 32.0 25.3 10.7 44.0 4.0 12.0 4.0 8.0 5.3 9.3 4.0

62 1 13 9 13 13 33 2 16 0 11 3 10 2
100.0 1.6 21.0 14.5 21.0 21.0 53.2 3.2 25.8 0.0 17.7 4.8 16.1 3.2

44 0 7 5 7 3 25 2 6 0 6 3 3 1
100.0 0.0 15.9 11.4 15.9 6.8 56.8 4.5 13.6 0.0 13.6 6.8 6.8 2.3

98 15 15 17 16 12 44 3 23 1 15 5 14 4
100.0 15.3 15.3 17.3 16.3 12.2 44.9 3.1 23.5 1.0 15.3 5.1 14.3 4.1

86 19 22 17 16 11 42 5 16 1 12 5 8 0
100.0 22.1 25.6 19.8 18.6 12.8 48.8 5.8 18.6 1.2 14.0 5.8 9.3 0.0

113 18 29 26 23 16 55 4 20 1 15 8 8 3
100.0 15.9 25.7 23.0 20.4 14.2 48.7 3.5 17.7 0.9 13.3 7.1 7.1 2.7

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

30～34歳

男性20～24歳

男性25～29歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

西部

女性30～34歳

東部

中部

男性30～34歳

女性20～24歳

女性25～29歳
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【独身 20～34 歳の方】

そ
の
他

無
回
答

32 9
10.8 3.0

9 3
7.8 2.6
23 6

12.7 3.3
9 3

7.4 2.5
16 2

15.0 1.9
7 4

10.3 5.9
4 1

8.5 2.1
5 1

11.1 2.2
0 1

0.0 4.2
5 2

6.7 2.7
11 1

17.7 1.6
7 3

15.9 6.8
14 5

14.3 5.1
8 2

9.3 2.3
10 2
8.8 1.8

地
域
別

東部

中部

西部

年
齢

20～24歳

25～29歳

30～34歳

性
・
年
齢
別

男性20～24歳

男性25～29歳

男性30～34歳

女性20～24歳

女性25～29歳

女性30～34歳

全体

性
別

男

女
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【独身の方】

問 23 将来、あなたは結婚したいと思いますか。最もあてはまるもの１つだけに○をつけてください。
全
体

結
婚
し
た
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
結
婚
し
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
結
婚
し
た
く
な
い

結
婚
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

427 216 101 27 16 56 8 3
100.0 50.6 23.7 6.3 3.7 13.1 1.9 0.7

164 81 36 13 5 25 3 1
100.0 49.4 22.0 7.9 3.0 15.2 1.8 0.6

263 135 65 14 11 31 5 2
100.0 51.3 24.7 5.3 4.2 11.8 1.9 0.8

122 81 20 5 4 11 1 0
100.0 66.4 16.4 4.1 3.3 9.0 0.8 0.0

107 57 26 7 3 13 1 0
100.0 53.3 24.3 6.5 2.8 12.1 0.9 0.0

68 37 15 4 4 7 1 0
100.0 54.4 22.1 5.9 5.9 10.3 1.5 0.0

55 16 18 4 2 12 2 1
100.0 29.1 32.7 7.3 3.6 21.8 3.6 1.8

41 15 12 5 0 6 2 1
100.0 36.6 29.3 12.2 0.0 14.6 4.9 2.4

34 10 10 2 3 7 1 1
100.0 29.4 29.4 5.9 8.8 20.6 2.9 2.9

47 25 8 3 2 8 1 0
100.0 53.2 17.0 6.4 4.3 17.0 2.1 0.0

45 21 12 4 1 6 1 0
100.0 46.7 26.7 8.9 2.2 13.3 2.2 0.0

24 15 4 2 1 2 0 0
100.0 62.5 16.7 8.3 4.2 8.3 0.0 0.0

21 7 6 1 1 5 1 0
100.0 33.3 28.6 4.8 4.8 23.8 4.8 0.0

15 8 3 1 0 3 0 0
100.0 53.3 20.0 6.7 0.0 20.0 0.0 0.0

12 5 3 2 0 1 0 1
100.0 41.7 25.0 16.7 0.0 8.3 0.0 8.3

75 56 12 2 2 3 0 0
100.0 74.7 16.0 2.7 2.7 4.0 0.0 0.0

62 36 14 3 2 7 0 0
100.0 58.1 22.6 4.8 3.2 11.3 0.0 0.0

44 22 11 2 3 5 1 0
100.0 50.0 25.0 4.5 6.8 11.4 2.3 0.0

34 9 12 3 1 7 1 1
100.0 26.5 35.3 8.8 2.9 20.6 2.9 2.9

26 7 9 4 0 3 2 1
100.0 26.9 34.6 15.4 0.0 11.5 7.7 3.8

22 5 7 0 3 6 1 0
100.0 22.7 31.8 0.0 13.6 27.3 4.5 0.0

146 71 34 10 3 20 6 2
100.0 48.6 23.3 6.8 2.1 13.7 4.1 1.4

124 59 31 6 8 18 1 1
100.0 47.6 25.0 4.8 6.5 14.5 0.8 0.8

157 86 36 11 5 18 1 0
100.0 54.8 22.9 7.0 3.2 11.5 0.6 0.0

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【独身 20～34 歳の方】

問 23 将来、あなたは結婚したいと思いますか。最もあてはまるもの１つだけに○をつけてください。
全
体

結
婚
し
た
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
結
婚
し
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
結
婚
し
た
く
な
い

結
婚
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

297 175 61 16 11 31 3 0
100.0 58.9 20.5 5.4 3.7 10.4 1.0 0.0

116 61 24 9 4 16 2 0
100.0 52.6 20.7 7.8 3.4 13.8 1.7 0.0

181 114 37 7 7 15 1 0
100.0 63.0 20.4 3.9 3.9 8.3 0.6 0.0

122 81 20 5 4 11 1 0
100.0 66.4 16.4 4.1 3.3 9.0 0.8 0.0

107 57 26 7 3 13 1 0
100.0 53.3 24.3 6.5 2.8 12.1 0.9 0.0

68 37 15 4 4 7 1 0
100.0 54.4 22.1 5.9 5.9 10.3 1.5 0.0

47 25 8 3 2 8 1 0
100.0 53.2 17.0 6.4 4.3 17.0 2.1 0.0

45 21 12 4 1 6 1 0
100.0 46.7 26.7 8.9 2.2 13.3 2.2 0.0

24 15 4 2 1 2 0 0
100.0 62.5 16.7 8.3 4.2 8.3 0.0 0.0

75 56 12 2 2 3 0 0
100.0 74.7 16.0 2.7 2.7 4.0 0.0 0.0

62 36 14 3 2 7 0 0
100.0 58.1 22.6 4.8 3.2 11.3 0.0 0.0

44 22 11 2 3 5 1 0
100.0 50.0 25.0 4.5 6.8 11.4 2.3 0.0

98 60 16 5 2 13 2 0
100.0 61.2 16.3 5.1 2.0 13.3 2.0 0.0

86 50 19 4 5 8 0 0
100.0 58.1 22.1 4.7 5.8 9.3 0.0 0.0

113 65 26 7 4 10 1 0
100.0 57.5 23.0 6.2 3.5 8.8 0.9 0.0

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

30～34歳

男性20～24歳

男性25～29歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

西部

女性30～34歳

東部

中部

男性30～34歳

女性20～24歳

女性25～29歳
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【独身の方】

【問 23 で「１．結婚したいと思う、２．どちらかといえば結婚したい」とお答えになった方にお聞きします。】

問 24 あなたは何歳くらいまでに結婚したいと思いますか。最もあてはまるもの１つだけに○をつけてください。
全
体

2
5
歳
く
ら
い
ま
で

3
0
歳
く
ら
い
ま
で

3
5
歳
く
ら
い
ま
で

4
0
歳
く
ら
い
ま
で

4
5
歳
く
ら
い
ま
で

5
0
歳
く
ら
い
ま
で

5
0
歳
以
上

無
回
答

317 23 117 78 44 23 23 4 5
100.0 7.3 36.9 24.6 13.9 7.3 7.3 1.3 1.6

117 5 45 29 15 10 9 2 2
100.0 4.3 38.5 24.8 12.8 8.5 7.7 1.7 1.7

200 18 72 49 29 13 14 2 3
100.0 9.0 36.0 24.5 14.5 6.5 7.0 1.0 1.5

101 20 69 10 0 0 1 0 1
100.0 19.8 68.3 9.9 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0

83 3 47 31 0 0 2 0 0
100.0 3.6 56.6 37.3 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

52 0 1 36 14 0 0 1 0
100.0 0.0 1.9 69.2 26.9 0.0 0.0 1.9 0.0

34 0 0 1 26 6 0 0 1
100.0 0.0 0.0 2.9 76.5 17.6 0.0 0.0 2.9

27 0 0 0 4 17 6 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 14.8 63.0 22.2 0.0 0.0

20 0 0 0 0 0 14 3 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0 15.0 15.0

33 5 24 3 0 0 1 0 0
100.0 15.2 72.7 9.1 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0

33 0 21 12 0 0 0 0 0
100.0 0.0 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 0 0 13 6 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 68.4 31.6 0.0 0.0 0.0 0.0

13 0 0 1 8 3 0 0 1
100.0 0.0 0.0 7.7 61.5 23.1 0.0 0.0 7.7

11 0 0 0 1 7 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 9.1 63.6 27.3 0.0 0.0

8 0 0 0 0 0 5 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 25.0 12.5

68 15 45 7 0 0 0 0 1
100.0 22.1 66.2 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5

50 3 26 19 0 0 2 0 0
100.0 6.0 52.0 38.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0

33 0 1 23 8 0 0 1 0
100.0 0.0 3.0 69.7 24.2 0.0 0.0 3.0 0.0

21 0 0 0 18 3 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

16 0 0 0 3 10 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 18.8 62.5 18.8 0.0 0.0

12 0 0 0 0 0 9 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 8.3 16.7

105 9 31 32 15 5 9 1 3
100.0 8.6 29.5 30.5 14.3 4.8 8.6 1.0 2.9

90 5 36 22 12 5 7 2 1
100.0 5.6 40.0 24.4 13.3 5.6 7.8 2.2 1.1

122 9 50 24 17 13 7 1 1
100.0 7.4 41.0 19.7 13.9 10.7 5.7 0.8 0.8

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【独身 20～34 歳の方】

【問 23 で「１．結婚したいと思う、２．どちらかといえば結婚したい」とお答えになった方にお聞きします。】

問 24 あなたは何歳くらいまでに結婚したいと思いますか。最もあてはまるもの１つだけに○をつけてください。
全
体

2
5
歳
く
ら
い
ま
で

3
0
歳
く
ら
い
ま
で

3
5
歳
く
ら
い
ま
で

4
0
歳
く
ら
い
ま
で

4
5
歳
く
ら
い
ま
で

5
0
歳
く
ら
い
ま
で

5
0
歳
以
上

無
回
答

236 23 117 77 14 0 3 1 1
100.0 9.7 49.6 32.6 5.9 0.0 1.3 0.4 0.4

85 5 45 28 6 0 1 0 0
100.0 5.9 52.9 32.9 7.1 0.0 1.2 0.0 0.0

151 18 72 49 8 0 2 1 1
100.0 11.9 47.7 32.5 5.3 0.0 1.3 0.7 0.7

101 20 69 10 0 0 1 0 1
100.0 19.8 68.3 9.9 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0

83 3 47 31 0 0 2 0 0
100.0 3.6 56.6 37.3 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

52 0 1 36 14 0 0 1 0
100.0 0.0 1.9 69.2 26.9 0.0 0.0 1.9 0.0

33 5 24 3 0 0 1 0 0
100.0 15.2 72.7 9.1 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0

33 0 21 12 0 0 0 0 0
100.0 0.0 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 0 0 13 6 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 68.4 31.6 0.0 0.0 0.0 0.0

68 15 45 7 0 0 0 0 1
100.0 22.1 66.2 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5

50 3 26 19 0 0 2 0 0
100.0 6.0 52.0 38.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0

33 0 1 23 8 0 0 1 0
100.0 0.0 3.0 69.7 24.2 0.0 0.0 3.0 0.0

76 9 31 31 3 0 1 0 1
100.0 11.8 40.8 40.8 3.9 0.0 1.3 0.0 1.3

69 5 36 22 4 0 1 1 0
100.0 7.2 52.2 31.9 5.8 0.0 1.4 1.4 0.0

91 9 50 24 7 0 1 0 0
100.0 9.9 54.9 26.4 7.7 0.0 1.1 0.0 0.0

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

30～34歳

男性20～24歳

男性25～29歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

西部

女性30～34歳

東部

中部

男性30～34歳

女性20～24歳

女性25～29歳
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【独身の方】

問 25 あなたにとって、結婚することには何か「良い点」があると思いますか。

あてはまるものどちらかに○をつけてください。
全
体

良
い
点
が
あ
る
と
思
う

良
い
点
は
な
い
と
思
う

無
回
答

427 376 47 4
100.0 88.1 11.0 0.9

164 145 18 1
100.0 88.4 11.0 0.6

263 231 29 3
100.0 87.8 11.0 1.1

122 109 13 0
100.0 89.3 10.7 0.0

107 99 8 0
100.0 92.5 7.5 0.0

68 57 11 0
100.0 83.8 16.2 0.0

55 46 8 1
100.0 83.6 14.5 1.8

41 36 4 1
100.0 87.8 9.8 2.4

34 29 3 2
100.0 85.3 8.8 5.9

47 42 5 0
100.0 89.4 10.6 0.0

45 41 4 0
100.0 91.1 8.9 0.0

24 20 4 0
100.0 83.3 16.7 0.0

21 18 3 0
100.0 85.7 14.3 0.0

15 14 1 0
100.0 93.3 6.7 0.0

12 10 1 1
100.0 83.3 8.3 8.3

75 67 8 0
100.0 89.3 10.7 0.0

62 58 4 0
100.0 93.5 6.5 0.0

44 37 7 0
100.0 84.1 15.9 0.0

34 28 5 1
100.0 82.4 14.7 2.9

26 22 3 1
100.0 84.6 11.5 3.8

22 19 2 1
100.0 86.4 9.1 4.5

146 122 21 3
100.0 83.6 14.4 2.1

124 114 10 0
100.0 91.9 8.1 0.0

157 140 16 1
100.0 89.2 10.2 0.6

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【独身 20～34 歳の方】

問 25 あなたにとって、結婚することには何か「良い点」があると思いますか。

あてはまるものどちらかに○をつけてください。
全
体

良
い
点
が
あ
る
と
思
う

良
い
点
は
な
い
と
思
う

無
回
答

297 265 32 0
100.0 89.2 10.8 0.0

116 103 13 0
100.0 88.8 11.2 0.0

181 162 19 0
100.0 89.5 10.5 0.0

122 109 13 0
100.0 89.3 10.7 0.0

107 99 8 0
100.0 92.5 7.5 0.0

68 57 11 0
100.0 83.8 16.2 0.0

47 42 5 0
100.0 89.4 10.6 0.0

45 41 4 0
100.0 91.1 8.9 0.0

24 20 4 0
100.0 83.3 16.7 0.0

75 67 8 0
100.0 89.3 10.7 0.0

62 58 4 0
100.0 93.5 6.5 0.0

44 37 7 0
100.0 84.1 15.9 0.0

98 88 10 0
100.0 89.8 10.2 0.0

86 78 8 0
100.0 90.7 9.3 0.0

113 99 14 0
100.0 87.6 12.4 0.0

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

30～34歳

男性20～24歳

男性25～29歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

西部

女性30～34歳

東部

中部

男性30～34歳

女性20～24歳

女性25～29歳
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【独身の方】

【問 25 で「１．良い点があると思う」とお答えになった方にお聞きします。】

問 26 結婚することの「良い点」は何ですか。あてはまるものを２つまで○をつけてください。
全
体

経
済
的
に
余
裕
が
持
て
る

社
会
的
信
用
が
得
ら
れ

、
周
囲
と
対
等

に
な
れ
る

精
神
的
な
安
ら
ぎ
の
場
が
得
ら
れ
る

現
在
愛
情
を
感
じ
て
い
る
人
と
暮
ら
せ

る 自
分
の
子
ど
も
や
家
族
を
持
て
る

性
的
な
充
足
が
得
ら
れ
る

生
活
上
便
利
に
な
る

親
か
ら
独
立
で
き
る

親
を
安
心
さ
せ
た
り

、
周
囲
の
期
待
に

こ
た
え
ら
れ
る

そ
の
他

無
回
答

376 50 37 144 63 207 4 10 21 98 9 8
100.0 13.3 9.8 38.3 16.8 55.1 1.1 2.7 5.6 26.1 2.4 2.1

145 5 20 58 24 77 3 6 2 35 3 4
100.0 3.4 13.8 40.0 16.6 53.1 2.1 4.1 1.4 24.1 2.1 2.8

231 45 17 86 39 130 1 4 19 63 6 4
100.0 19.5 7.4 37.2 16.9 56.3 0.4 1.7 8.2 27.3 2.6 1.7

109 11 4 53 25 68 0 3 6 21 0 1
100.0 10.1 3.7 48.6 22.9 62.4 0.0 2.8 5.5 19.3 0.0 0.9

99 9 13 31 20 59 1 2 4 32 2 3
100.0 9.1 13.1 31.3 20.2 59.6 1.0 2.0 4.0 32.3 2.0 3.0

57 6 4 20 5 36 1 1 3 19 2 2
100.0 10.5 7.0 35.1 8.8 63.2 1.8 1.8 5.3 33.3 3.5 3.5

46 10 5 13 4 22 2 0 4 14 2 1
100.0 21.7 10.9 28.3 8.7 47.8 4.3 0.0 8.7 30.4 4.3 2.2

36 6 5 14 3 16 0 2 3 7 2 0
100.0 16.7 13.9 38.9 8.3 44.4 0.0 5.6 8.3 19.4 5.6 0.0

29 8 6 13 6 6 0 2 1 5 1 1
100.0 27.6 20.7 44.8 20.7 20.7 0.0 6.9 3.4 17.2 3.4 3.4

42 0 2 24 10 24 0 1 1 7 0 0
100.0 0.0 4.8 57.1 23.8 57.1 0.0 2.4 2.4 16.7 0.0 0.0

41 1 7 12 7 23 1 1 0 12 1 3
100.0 2.4 17.1 29.3 17.1 56.1 2.4 2.4 0.0 29.3 2.4 7.3

20 0 2 8 4 11 1 1 0 7 1 0
100.0 0.0 10.0 40.0 20.0 55.0 5.0 5.0 0.0 35.0 5.0 0.0

18 2 4 4 1 8 1 0 0 3 1 1
100.0 11.1 22.2 22.2 5.6 44.4 5.6 0.0 0.0 16.7 5.6 5.6

14 0 2 6 0 9 0 2 1 3 0 0
100.0 0.0 14.3 42.9 0.0 64.3 0.0 14.3 7.1 21.4 0.0 0.0

10 2 3 4 2 2 0 1 0 3 0 0
100.0 20.0 30.0 40.0 20.0 20.0 0.0 10.0 0.0 30.0 0.0 0.0

67 11 2 29 15 44 0 2 5 14 0 1
100.0 16.4 3.0 43.3 22.4 65.7 0.0 3.0 7.5 20.9 0.0 1.5

58 8 6 19 13 36 0 1 4 20 1 0
100.0 13.8 10.3 32.8 22.4 62.1 0.0 1.7 6.9 34.5 1.7 0.0

37 6 2 12 1 25 0 0 3 12 1 2
100.0 16.2 5.4 32.4 2.7 67.6 0.0 0.0 8.1 32.4 2.7 5.4

28 8 1 9 3 14 1 0 4 11 1 0
100.0 28.6 3.6 32.1 10.7 50.0 3.6 0.0 14.3 39.3 3.6 0.0

22 6 3 8 3 7 0 0 2 4 2 0
100.0 27.3 13.6 36.4 13.6 31.8 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 0.0

19 6 3 9 4 4 0 1 1 2 1 1
100.0 31.6 15.8 47.4 21.1 21.1 0.0 5.3 5.3 10.5 5.3 5.3

122 14 9 52 20 66 2 2 6 32 6 2
100.0 11.5 7.4 42.6 16.4 54.1 1.6 1.6 4.9 26.2 4.9 1.6

114 19 8 46 19 60 2 2 6 29 1 2
100.0 16.7 7.0 40.4 16.7 52.6 1.8 1.8 5.3 25.4 0.9 1.8

140 17 20 46 24 81 0 6 9 37 2 4
100.0 12.1 14.3 32.9 17.1 57.9 0.0 4.3 6.4 26.4 1.4 2.9

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【独身 20～34 歳の方】

【問 25 で「１．良い点があると思う」とお答えになった方にお聞きします。】

問 26 結婚することの「良い点」は何ですか。あてはまるものを２つまで○をつけてください。
全
体

経
済
的
に
余
裕
が
持
て
る

社
会
的
信
用
が
得
ら
れ

、
周
囲
と
対
等

に
な
れ
る

精
神
的
な
安
ら
ぎ
の
場
が
得
ら
れ
る

現
在
愛
情
を
感
じ
て
い
る
人
と
暮
ら
せ

る 自
分
の
子
ど
も
や
家
族
を
持
て
る

性
的
な
充
足
が
得
ら
れ
る

生
活
上
便
利
に
な
る

親
か
ら
独
立
で
き
る

親
を
安
心
さ
せ
た
り

、
周
囲
の
期
待
に

こ
た
え
ら
れ
る

そ
の
他

無
回
答

265 26 21 104 50 163 2 6 13 72 4 6
100.0 9.8 7.9 39.2 18.9 61.5 0.8 2.3 4.9 27.2 1.5 2.3

103 1 11 44 21 58 2 3 1 26 2 3
100.0 1.0 10.7 42.7 20.4 56.3 1.9 2.9 1.0 25.2 1.9 2.9

162 25 10 60 29 105 0 3 12 46 2 3
100.0 15.4 6.2 37.0 17.9 64.8 0.0 1.9 7.4 28.4 1.2 1.9

109 11 4 53 25 68 0 3 6 21 0 1
100.0 10.1 3.7 48.6 22.9 62.4 0.0 2.8 5.5 19.3 0.0 0.9

99 9 13 31 20 59 1 2 4 32 2 3
100.0 9.1 13.1 31.3 20.2 59.6 1.0 2.0 4.0 32.3 2.0 3.0

57 6 4 20 5 36 1 1 3 19 2 2
100.0 10.5 7.0 35.1 8.8 63.2 1.8 1.8 5.3 33.3 3.5 3.5

42 0 2 24 10 24 0 1 1 7 0 0
100.0 0.0 4.8 57.1 23.8 57.1 0.0 2.4 2.4 16.7 0.0 0.0

41 1 7 12 7 23 1 1 0 12 1 3
100.0 2.4 17.1 29.3 17.1 56.1 2.4 2.4 0.0 29.3 2.4 7.3

20 0 2 8 4 11 1 1 0 7 1 0
100.0 0.0 10.0 40.0 20.0 55.0 5.0 5.0 0.0 35.0 5.0 0.0

67 11 2 29 15 44 0 2 5 14 0 1
100.0 16.4 3.0 43.3 22.4 65.7 0.0 3.0 7.5 20.9 0.0 1.5

58 8 6 19 13 36 0 1 4 20 1 0
100.0 13.8 10.3 32.8 22.4 62.1 0.0 1.7 6.9 34.5 1.7 0.0

37 6 2 12 1 25 0 0 3 12 1 2
100.0 16.2 5.4 32.4 2.7 67.6 0.0 0.0 8.1 32.4 2.7 5.4

88 8 5 38 16 54 1 2 3 24 2 2
100.0 9.1 5.7 43.2 18.2 61.4 1.1 2.3 3.4 27.3 2.3 2.3

78 10 4 31 15 46 1 1 3 23 1 1
100.0 12.8 5.1 39.7 19.2 59.0 1.3 1.3 3.8 29.5 1.3 1.3

99 8 12 35 19 63 0 3 7 25 1 3
100.0 8.1 12.1 35.4 19.2 63.6 0.0 3.0 7.1 25.3 1.0 3.0

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

30～34歳

男性20～24歳

男性25～29歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

西部

女性30～34歳

東部

中部

男性30～34歳

女性20～24歳

女性25～29歳
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【独身の方】

問 27 あなたにとって、独身生活には結婚生活にない「良い点」があると思いますか。

あてはまるものどちらかに○をつけてください。
全
体

良
い
点
が
あ
る
と
思
う

良
い
点
は
な
い
と
思
う

無
回
答

427 384 30 13
100.0 89.9 7.0 3.0

164 149 10 5
100.0 90.9 6.1 3.0

263 235 20 8
100.0 89.4 7.6 3.0

122 110 6 6
100.0 90.2 4.9 4.9

107 99 5 3
100.0 92.5 4.7 2.8

68 60 7 1
100.0 88.2 10.3 1.5

55 51 3 1
100.0 92.7 5.5 1.8

41 34 6 1
100.0 82.9 14.6 2.4

34 30 3 1
100.0 88.2 8.8 2.9

47 43 2 2
100.0 91.5 4.3 4.3

45 41 3 1
100.0 91.1 6.7 2.2

24 19 4 1
100.0 79.2 16.7 4.2

21 21 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

15 14 1 0
100.0 93.3 6.7 0.0

12 11 0 1
100.0 91.7 0.0 8.3

75 67 4 4
100.0 89.3 5.3 5.3

62 58 2 2
100.0 93.5 3.2 3.2

44 41 3 0
100.0 93.2 6.8 0.0

34 30 3 1
100.0 88.2 8.8 2.9

26 20 5 1
100.0 76.9 19.2 3.8

22 19 3 0
100.0 86.4 13.6 0.0

146 129 11 6
100.0 88.4 7.5 4.1

124 113 8 3
100.0 91.1 6.5 2.4

157 142 11 4
100.0 90.4 7.0 2.5

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【独身 20～34 歳の方】

問 27 あなたにとって、独身生活には結婚生活にない「良い点」があると思いますか。

あてはまるものどちらかに○をつけてください。
全
体

良
い
点
が
あ
る
と
思
う

良
い
点
は
な
い
と
思
う

無
回
答

297 269 18 10
100.0 90.6 6.1 3.4

116 103 9 4
100.0 88.8 7.8 3.4

181 166 9 6
100.0 91.7 5.0 3.3

122 110 6 6
100.0 90.2 4.9 4.9

107 99 5 3
100.0 92.5 4.7 2.8

68 60 7 1
100.0 88.2 10.3 1.5

47 43 2 2
100.0 91.5 4.3 4.3

45 41 3 1
100.0 91.1 6.7 2.2

24 19 4 1
100.0 79.2 16.7 4.2

75 67 4 4
100.0 89.3 5.3 5.3

62 58 2 2
100.0 93.5 3.2 3.2

44 41 3 0
100.0 93.2 6.8 0.0

98 89 6 3
100.0 90.8 6.1 3.1

86 78 5 3
100.0 90.7 5.8 3.5

113 102 7 4
100.0 90.3 6.2 3.5

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

30～34歳

男性20～24歳

男性25～29歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

西部

女性30～34歳

東部

中部

男性30～34歳

女性20～24歳

女性25～29歳
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【独身の方】

【問 27 で「１．良い点があると思う」とお答えになった方にお聞きします。】

問 28 独身生活の「良い点」は何ですか。あてはまるものを２つまで○をつけてください。
全
体

行
動
や
生
き
方
が
自
由

異
性
と
の
交
遊
が
自
由

金
銭
的
に
裕
福

住
宅
や
環
境
の
選
択
の
幅
が
広
い

家
族
を
養
う
責
任
が
な
く

、
気
楽

友
人
な
ど
と
の
広
い
人
間
関
係
が
保
ち

や
す
い

職
業
を
持
ち

、
社
会
と
の
つ
な
が
り
が

保
て
る

現
在
の
家
族
と
の
つ
な
が
り
が
保
て
る

そ
の
他

無
回
答

384 320 14 88 34 85 71 24 24 5 7
100.0 83.3 3.6 22.9 8.9 22.1 18.5 6.3 6.3 1.3 1.8

149 123 7 31 17 40 25 6 1 3 4
100.0 82.6 4.7 20.8 11.4 26.8 16.8 4.0 0.7 2.0 2.7

235 197 7 57 17 45 46 18 23 2 3
100.0 83.8 3.0 24.3 7.2 19.1 19.6 7.7 9.8 0.9 1.3

110 92 9 27 12 25 17 6 6 1 0
100.0 83.6 8.2 24.5 10.9 22.7 15.5 5.5 5.5 0.9 0.0

99 86 2 21 9 22 24 8 3 0 2
100.0 86.9 2.0 21.2 9.1 22.2 24.2 8.1 3.0 0.0 2.0

60 51 0 16 4 15 11 2 7 0 2
100.0 85.0 0.0 26.7 6.7 25.0 18.3 3.3 11.7 0.0 3.3

51 42 1 9 4 10 7 6 3 2 2
100.0 82.4 2.0 17.6 7.8 19.6 13.7 11.8 5.9 3.9 3.9

34 26 1 5 3 7 4 1 3 1 1
100.0 76.5 2.9 14.7 8.8 20.6 11.8 2.9 8.8 2.9 2.9

30 23 1 10 2 6 8 1 2 1 0
100.0 76.7 3.3 33.3 6.7 20.0 26.7 3.3 6.7 3.3 0.0

43 38 4 7 5 13 5 1 1 1 0
100.0 88.4 9.3 16.3 11.6 30.2 11.6 2.3 2.3 2.3 0.0

41 37 1 9 5 10 9 2 0 0 1
100.0 90.2 2.4 22.0 12.2 24.4 22.0 4.9 0.0 0.0 2.4

19 15 0 8 0 6 2 0 0 0 1
100.0 78.9 0.0 42.1 0.0 31.6 10.5 0.0 0.0 0.0 5.3

21 14 0 3 2 5 4 2 0 2 2
100.0 66.7 0.0 14.3 9.5 23.8 19.0 9.5 0.0 9.5 9.5

14 11 1 1 3 4 2 1 0 0 0
100.0 78.6 7.1 7.1 21.4 28.6 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0

11 8 1 3 2 2 3 0 0 0 0
100.0 72.7 9.1 27.3 18.2 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

67 54 5 20 7 12 12 5 5 0 0
100.0 80.6 7.5 29.9 10.4 17.9 17.9 7.5 7.5 0.0 0.0

58 49 1 12 4 12 15 6 3 0 1
100.0 84.5 1.7 20.7 6.9 20.7 25.9 10.3 5.2 0.0 1.7

41 36 0 8 4 9 9 2 7 0 1
100.0 87.8 0.0 19.5 9.8 22.0 22.0 4.9 17.1 0.0 2.4

30 28 1 6 2 5 3 4 3 0 0
100.0 93.3 3.3 20.0 6.7 16.7 10.0 13.3 10.0 0.0 0.0

20 15 0 4 0 3 2 0 3 1 1
100.0 75.0 0.0 20.0 0.0 15.0 10.0 0.0 15.0 5.0 5.0

19 15 0 7 0 4 5 1 2 1 0
100.0 78.9 0.0 36.8 0.0 21.1 26.3 5.3 10.5 5.3 0.0

129 107 6 31 9 28 20 6 11 4 1
100.0 82.9 4.7 24.0 7.0 21.7 15.5 4.7 8.5 3.1 0.8

113 94 4 25 10 22 27 8 5 1 4
100.0 83.2 3.5 22.1 8.8 19.5 23.9 7.1 4.4 0.9 3.5

142 119 4 32 15 35 24 10 8 0 2
100.0 83.8 2.8 22.5 10.6 24.6 16.9 7.0 5.6 0.0 1.4

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【独身 20～34 歳の方】

【問 27 で「１．良い点があると思う」とお答えになった方にお聞きします。】

問 28 独身生活の「良い点」は何ですか。あてはまるものを２つまで○をつけてください。
全
体

行
動
や
生
き
方
が
自
由

異
性
と
の
交
遊
が
自
由

金
銭
的
に
裕
福

住
宅
や
環
境
の
選
択
の
幅
が
広
い

家
族
を
養
う
責
任
が
な
く

、
気
楽

友
人
な
ど
と
の
広
い
人
間
関
係
が
保
ち

や
す
い

職
業
を
持
ち

、
社
会
と
の
つ
な
が
り
が

保
て
る

現
在
の
家
族
と
の
つ
な
が
り
が
保
て
る

そ
の
他

無
回
答

269 229 11 64 25 62 52 16 16 1 4
100.0 85.1 4.1 23.8 9.3 23.0 19.3 5.9 5.9 0.4 1.5

103 90 5 24 10 29 16 3 1 1 2
100.0 87.4 4.9 23.3 9.7 28.2 15.5 2.9 1.0 1.0 1.9

166 139 6 40 15 33 36 13 15 0 2
100.0 83.7 3.6 24.1 9.0 19.9 21.7 7.8 9.0 0.0 1.2

110 92 9 27 12 25 17 6 6 1 0
100.0 83.6 8.2 24.5 10.9 22.7 15.5 5.5 5.5 0.9 0.0

99 86 2 21 9 22 24 8 3 0 2
100.0 86.9 2.0 21.2 9.1 22.2 24.2 8.1 3.0 0.0 2.0

60 51 0 16 4 15 11 2 7 0 2
100.0 85.0 0.0 26.7 6.7 25.0 18.3 3.3 11.7 0.0 3.3

43 38 4 7 5 13 5 1 1 1 0
100.0 88.4 9.3 16.3 11.6 30.2 11.6 2.3 2.3 2.3 0.0

41 37 1 9 5 10 9 2 0 0 1
100.0 90.2 2.4 22.0 12.2 24.4 22.0 4.9 0.0 0.0 2.4

19 15 0 8 0 6 2 0 0 0 1
100.0 78.9 0.0 42.1 0.0 31.6 10.5 0.0 0.0 0.0 5.3

67 54 5 20 7 12 12 5 5 0 0
100.0 80.6 7.5 29.9 10.4 17.9 17.9 7.5 7.5 0.0 0.0

58 49 1 12 4 12 15 6 3 0 1
100.0 84.5 1.7 20.7 6.9 20.7 25.9 10.3 5.2 0.0 1.7

41 36 0 8 4 9 9 2 7 0 1
100.0 87.8 0.0 19.5 9.8 22.0 22.0 4.9 17.1 0.0 2.4

89 73 4 23 7 21 16 3 9 0 1
100.0 82.0 4.5 25.8 7.9 23.6 18.0 3.4 10.1 0.0 1.1

78 68 3 18 7 14 18 5 3 1 2
100.0 87.2 3.8 23.1 9.0 17.9 23.1 6.4 3.8 1.3 2.6

102 88 4 23 11 27 18 8 4 0 1
100.0 86.3 3.9 22.5 10.8 26.5 17.6 7.8 3.9 0.0 1.0

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

30～34歳

男性20～24歳

男性25～29歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

西部

女性30～34歳

東部

中部

男性30～34歳

女性20～24歳

女性25～29歳
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【独身の方】

問 29 あなたの理想とする人生はどのタイプですか。最もあてはまるものに１つ○をつけてください。
全
体

結
婚
せ
ず

、
仕
事
を
続
け
る

結
婚
す
る
が
子
ど
も
は
持
た
ず

、
仕
事

を
続
け
る

結
婚
し

、
子
ど
も
を
持
つ
が

、
仕
事
も

続
け
る

結
婚
し
子
ど
も
を
持
つ
が

、
結
婚
あ
る

い
は
出
産
の
機
会
に
一
旦
退
職
し

、
子

育
て
後
に
再
び
仕
事
を
持
つ

結
婚
し
子
ど
も
を
持
ち

、
結
婚
あ
る
い

は
出
産
の
機
会
に
退
職
し

、
そ
の
後
は

仕
事
を
持
た
な
い

そ
の
他

無
回
答

427 38 32 199 119 18 15 6
100.0 8.9 7.5 46.6 27.9 4.2 3.5 1.4

164 21 14 110 11 0 6 2
100.0 12.8 8.5 67.1 6.7 0.0 3.7 1.2

263 17 18 89 108 18 9 4
100.0 6.5 6.8 33.8 41.1 6.8 3.4 1.5

122 9 4 63 38 3 4 1
100.0 7.4 3.3 51.6 31.1 2.5 3.3 0.8

107 11 4 51 32 4 4 1
100.0 10.3 3.7 47.7 29.9 3.7 3.7 0.9

68 8 3 36 20 1 0 0
100.0 11.8 4.4 52.9 29.4 1.5 0.0 0.0

55 6 9 17 12 5 5 1
100.0 10.9 16.4 30.9 21.8 9.1 9.1 1.8

41 1 8 18 7 4 2 1
100.0 2.4 19.5 43.9 17.1 9.8 4.9 2.4

34 3 4 14 10 1 0 2
100.0 8.8 11.8 41.2 29.4 2.9 0.0 5.9

47 7 2 36 0 0 2 0
100.0 14.9 4.3 76.6 0.0 0.0 4.3 0.0

45 7 1 31 4 0 1 1
100.0 15.6 2.2 68.9 8.9 0.0 2.2 2.2

24 3 1 18 2 0 0 0
100.0 12.5 4.2 75.0 8.3 0.0 0.0 0.0

21 3 5 8 2 0 3 0
100.0 14.3 23.8 38.1 9.5 0.0 14.3 0.0

15 0 3 10 2 0 0 0
100.0 0.0 20.0 66.7 13.3 0.0 0.0 0.0

12 1 2 7 1 0 0 1
100.0 8.3 16.7 58.3 8.3 0.0 0.0 8.3

75 2 2 27 38 3 2 1
100.0 2.7 2.7 36.0 50.7 4.0 2.7 1.3

62 4 3 20 28 4 3 0
100.0 6.5 4.8 32.3 45.2 6.5 4.8 0.0

44 5 2 18 18 1 0 0
100.0 11.4 4.5 40.9 40.9 2.3 0.0 0.0

34 3 4 9 10 5 2 1
100.0 8.8 11.8 26.5 29.4 14.7 5.9 2.9

26 1 5 8 5 4 2 1
100.0 3.8 19.2 30.8 19.2 15.4 7.7 3.8

22 2 2 7 9 1 0 1
100.0 9.1 9.1 31.8 40.9 4.5 0.0 4.5

146 16 9 73 32 4 9 3
100.0 11.0 6.2 50.0 21.9 2.7 6.2 2.1

124 9 8 48 49 7 2 1
100.0 7.3 6.5 38.7 39.5 5.6 1.6 0.8

157 13 15 78 38 7 4 2
100.0 8.3 9.6 49.7 24.2 4.5 2.5 1.3

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【独身 20～34 歳の方】

問 29 あなたの理想とする人生はどのタイプですか。最もあてはまるものに１つ○をつけてください。
全
体

結
婚
せ
ず

、
仕
事
を
続
け
る

結
婚
す
る
が
子
ど
も
は
持
た
ず

、
仕
事

を
続
け
る

結
婚
し

、
子
ど
も
を
持
つ
が

、
仕
事
も

続
け
る

結
婚
し
子
ど
も
を
持
つ
が

、
結
婚
あ
る

い
は
出
産
の
機
会
に
一
旦
退
職
し

、
子

育
て
後
に
再
び
仕
事
を
持
つ

結
婚
し
子
ど
も
を
持
ち

、
結
婚
あ
る
い

は
出
産
の
機
会
に
退
職
し

、
そ
の
後
は

仕
事
を
持
た
な
い

そ
の
他

無
回
答

297 28 11 150 90 8 8 2
100.0 9.4 3.7 50.5 30.3 2.7 2.7 0.7

116 17 4 85 6 0 3 1
100.0 14.7 3.4 73.3 5.2 0.0 2.6 0.9

181 11 7 65 84 8 5 1
100.0 6.1 3.9 35.9 46.4 4.4 2.8 0.6

122 9 4 63 38 3 4 1
100.0 7.4 3.3 51.6 31.1 2.5 3.3 0.8

107 11 4 51 32 4 4 1
100.0 10.3 3.7 47.7 29.9 3.7 3.7 0.9

68 8 3 36 20 1 0 0
100.0 11.8 4.4 52.9 29.4 1.5 0.0 0.0

47 7 2 36 0 0 2 0
100.0 14.9 4.3 76.6 0.0 0.0 4.3 0.0

45 7 1 31 4 0 1 1
100.0 15.6 2.2 68.9 8.9 0.0 2.2 2.2

24 3 1 18 2 0 0 0
100.0 12.5 4.2 75.0 8.3 0.0 0.0 0.0

75 2 2 27 38 3 2 1
100.0 2.7 2.7 36.0 50.7 4.0 2.7 1.3

62 4 3 20 28 4 3 0
100.0 6.5 4.8 32.3 45.2 6.5 4.8 0.0

44 5 2 18 18 1 0 0
100.0 11.4 4.5 40.9 40.9 2.3 0.0 0.0

98 11 3 55 24 1 4 0
100.0 11.2 3.1 56.1 24.5 1.0 4.1 0.0

86 7 3 34 36 3 2 1
100.0 8.1 3.5 39.5 41.9 3.5 2.3 1.2

113 10 5 61 30 4 2 1
100.0 8.8 4.4 54.0 26.5 3.5 1.8 0.9

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

30～34歳

男性20～24歳

男性25～29歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

西部

女性30～34歳

東部

中部

男性30～34歳

女性20～24歳

女性25～29歳
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【独身の方】

問 30 あなたは、異性に（男性は女性に対し、女性は男性に対し）、どのようなタイプの人生を送ってほしいと

思いますか。最もあてはまるものに１つ○をつけてください。
全
体

結
婚
せ
ず

、
仕
事
を
続
け
る

結
婚
す
る
が
子
ど
も
は
持
た
ず

、
仕
事

を
続
け
る

結
婚
し

、
子
ど
も
を
持
つ
が

、
仕
事
も

続
け
る

結
婚
し
子
ど
も
を
持
つ
が

、
結
婚
あ
る

い
は
出
産
の
機
会
に
一
旦
退
職
し

、
子

育
て
後
に
再
び
仕
事
を
持
つ

結
婚
し
子
ど
も
を
持
ち

、
結
婚
あ
る
い

は
出
産
の
機
会
に
退
職
し

、
そ
の
後
は

仕
事
を
持
た
な
い

そ
の
他

無
回
答

427 12 19 284 67 13 26 6
100.0 2.8 4.4 66.5 15.7 3.0 6.1 1.4

164 6 6 66 59 10 15 2
100.0 3.7 3.7 40.2 36.0 6.1 9.1 1.2

263 6 13 218 8 3 11 4
100.0 2.3 4.9 82.9 3.0 1.1 4.2 1.5

122 3 1 87 18 7 5 1
100.0 2.5 0.8 71.3 14.8 5.7 4.1 0.8

107 1 3 73 19 2 9 0
100.0 0.9 2.8 68.2 17.8 1.9 8.4 0.0

68 2 3 47 10 2 4 0
100.0 2.9 4.4 69.1 14.7 2.9 5.9 0.0

55 4 5 32 6 1 5 2
100.0 7.3 9.1 58.2 10.9 1.8 9.1 3.6

41 1 5 24 7 1 1 2
100.0 2.4 12.2 58.5 17.1 2.4 2.4 4.9

34 1 2 21 7 0 2 1
100.0 2.9 5.9 61.8 20.6 0.0 5.9 2.9

47 2 0 18 17 6 4 0
100.0 4.3 0.0 38.3 36.2 12.8 8.5 0.0

45 1 0 21 16 2 5 0
100.0 2.2 0.0 46.7 35.6 4.4 11.1 0.0

24 1 0 12 8 1 2 0
100.0 4.2 0.0 50.0 33.3 4.2 8.3 0.0

21 1 3 7 6 0 3 1
100.0 4.8 14.3 33.3 28.6 0.0 14.3 4.8

15 0 2 5 6 1 1 0
100.0 0.0 13.3 33.3 40.0 6.7 6.7 0.0

12 1 1 3 6 0 0 1
100.0 8.3 8.3 25.0 50.0 0.0 0.0 8.3

75 1 1 69 1 1 1 1
100.0 1.3 1.3 92.0 1.3 1.3 1.3 1.3

62 0 3 52 3 0 4 0
100.0 0.0 4.8 83.9 4.8 0.0 6.5 0.0

44 1 3 35 2 1 2 0
100.0 2.3 6.8 79.5 4.5 2.3 4.5 0.0

34 3 2 25 0 1 2 1
100.0 8.8 5.9 73.5 0.0 2.9 5.9 2.9

26 1 3 19 1 0 0 2
100.0 3.8 11.5 73.1 3.8 0.0 0.0 7.7

22 0 1 18 1 0 2 0
100.0 0.0 4.5 81.8 4.5 0.0 9.1 0.0

146 3 6 93 26 5 9 4
100.0 2.1 4.1 63.7 17.8 3.4 6.2 2.7

124 4 5 87 19 3 6 0
100.0 3.2 4.0 70.2 15.3 2.4 4.8 0.0

157 5 8 104 22 5 11 2
100.0 3.2 5.1 66.2 14.0 3.2 7.0 1.3

女性20～24歳

西部

女性30～34歳

女性35～39歳

女性40～44歳

女性45～49歳

東部

中部

男性25～29歳

男性30～34歳

男性35～39歳

男性40～44歳

男性45～49歳

性
別

年
齢

性
・
年
齢
別

地
域
別

全体

男

女

20～24歳

25～29歳

女性25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

男性20～24歳
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【独身 20～34 歳の方】

問 30 あなたは、異性に（男性は女性に対し、女性は男性に対し）、どのようなタイプの人生を送ってほしいと

思いますか。最もあてはまるものに１つ○をつけてください。


